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1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Generally headed in the right direction 35% 41% 29% 40% 23% 27% 31%  29%  38% 39%  30% 37% 44%
Off on the wrong track 54% 50% 57% 50% 67% 59% 51% 60% 51% 54% 58% 54% 47%
Not sure 12% 9% 14% 10% 10% 14% 18% 11% 11% %  12% 10% 9%
Totals 101%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,741) (810)  (931) (1,121) (229) (220) (332) (402) (597) (410) (882) (528) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Generally headed in the right direction 35% 8% 70% 39% 10% 27%  70% 10% 24%  70% 8% 19% 69%
Off on the wrong track 54% 89% 19% 53% 85% 58% 20% 8% 60% 17% 87% 62% 17%
Not sure 12% 3% 11% 8% 4% 15% 10% 5% 17% 13% 5% 20% 14%
Totals 101% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%  100%  101%  100%
Unweighted N (1,741)  (724) (655) (1,563) (540) (553) (516) (587) (646) (508) (765) (817) (659)
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2A. Favorability of Elected Officials — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 28% 32% 25% 32% 14% 25% 21%  25%  32% 33% 28% 29% 30%
Somewhat favorable 14% 15% 14% 16% 12% 10% 12%  15% 18% 12%  14% 14% 13%
Favorable 43% 47% 39% 48% 26% 35% 32% 40% 50% 45% 42% 43% 43%
Somewhat unfavorable 9% 9% 8% 8% 8% 10% 17% 9% % 4% 8% 10% 11%
Very unfavorable 45% 42% 48% 40% 62% 54% 45%  45% 41%  49%  46% 46% 42%
Unfavorable 54% 51% 56% 48% 69% 64% 62% 54% 48% 53% 54% 55% 53%
Don’t know 4% 2% 5% 4% 4% 1% 6% 6% 2% 2% 4% 2% 4%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,738) (810) (928) (1,119) (229) (220) (332) (401) (596) (409) (681) (527) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 28% 3% 61% 31% 6% 19% 62% 3% 16% 65% 3% 11% 62%
Somewhat favorable 14% 2% 24% 14% 3% 18% 21% 2% 17% 23% 2% 17% 25%
Favorable 43% 5% 85% 45% 9% 37% 84% 5% 33% 89% 5% 28% 87%
Somewhat unfavorable 9% 6% % % 8% 11% 5% 6% 14% 5% 7% 16% %
Very unfavorable 45% 89% % 46% 81% 47% 11% 86% 46% 5% 85% 44% 5%
Unfavorable 54% 95% 14% 53% 89% 59% 16% 93% 60% 10% 93% 60% 12%
Don’t know 4% 0% 1% 2% 2% 4% 1% 2% % 1% 2% 12% 1%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 99% 100% 99% 100% 99% 99%  100%  100%
Unweighted N (1,738) (722) (655) (1,561) (539) (553) (515) (584) (646) (508) (762) (817) (659)
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2B. Favorability of Elected Officials — JD Vance
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 24% 28% 19% 28% 11% 17% 13% 16% 32%  29% 21% 24% 30%
Somewhat favorable 15% 16% 13% 17% 10% 13% 17% 15% 14% 14% 17% 15% 11%
Favorable 38% 45% 32% 45% 21% 30% 30% 30% 46% 44% 38% 38% 41%
Somewhat unfavorable 10% 9% 11% 7% 8% 16% 16%  12% 9% 3% 9% 9% 15%
Very unfavorable 41% 40% 43% 37% 57% 49% 39%  43% 3%  49%  41% 45% 37%
Unfavorable 51% 49% 53% 44% 66% 64% 54% 55% 46% 52% 50% 54% 52%
Don’t know 10% 6% 14% 11% 14% 6% 16%  15% 8% 5% 11% 8% 7%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 101% 101% 101% 100% 100%  99% 101% 100%
Unweighted N (1,726) (806)  (920) (1,112) (227) (219) (331) (400) (590) (405) (677) (523) (377)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 24% 2% 55% 27% 5% 16%  55% 2%  15%  54% 2% 9% 52%
Somewhat favorable 15% 3% 25% 15% 3% 18%  22% 3% 13%  28% 3% 13% 27%
Favorable 38% 4% 80% 42% 8% 33% 76% 4% 28% 81% 5% 21% 80%
Somewhat unfavorable 10% 8% 7% 8% 11% 14% 5% 12% 12% 6% 11% 13% %
Very unfavorable 41% 85% 8% 44% 5%  44% 11%  79%  41% 6% 79% 38% 6%
Unfavorable 51% 93% 15% 52% 86% 58% 16% 90% 53% 12% 90% 50% 13%
Don't know 10% 3% 5% 6% 6% 9% 8% 5%  18% % 5% 28% %
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 101% 101% 101% 99% 101%  100%  101% 99%
Unweighted N (1,726) (719) (650) (1,552) (537) (549) (511) (581) (643) (502) (759) (315) (652)
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3A. Favorability of Public Figures — Elon Musk
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 20% 26% 15% 23% 11% 19% 14% 13% 26% 27% 18% 20% 28%
Somewhat favorable 19% 21% 18% 22% 13% 15% 23%  21% 19% 14% 18% 19% 19%
Favorable 40% 47% 33% 45% 24% 35% 37% 34% 46% 1% 36% 39% 48%
Somewhat unfavorable 9% 9% 9% 8% 10% 5% 12%  11% 8% 6% 10% 9% 7%
Very unfavorable 45% 42% 49% 41% 59% 54% 2%  471%  42% 51% 4% 46% 42%
Unfavorable 54% 51% 58% 50% 69% 59% 54% 58% 50% 56% 57% 55% 49%
Don’t know 6% 3% 9% 5% % 6% 9% 8% 5% 3% % 6% 4%
Totals 99%  101% 100% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,731) (806)  (925) (1,118) (225)  (219)  (329) (398) (594) (410) (679)  (521)  (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 20% 2% 50% 24% 3% 11%  49% 2% 13%  46% 2% 10% 44%
Somewhat favorable 19% 5% 28% 18% 8% 22% 2% % 19%  32% 7% 15% 34%
Favorable 40% 7% 78% 43% 12% 34% 76% 8% 32% 78% 9% 25% 78%
Somewhat unfavorable 9% 6% 7% 7% 8% 11% 6% 7% 11% 8% 7% 15% 8%
Very unfavorable 45% 85% 12% 47% 79% 50% 13% 82% 4% 9% 82% 44% 10%
Unfavorable 54% 92% 18% 54% 88% 61% 18% 89% 58% 17% 89% 59% 17%
Don’t know 6% 1% 4% 3% 1% 5% 5% 2% 9% 5% 2% 16% 5%
Totals 99% 99% 101% 99% 99% 99% 100% 100% 99%  100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,731)  (720)  (654) (1,554) (535) (551) (514) (585) (640) (506) (760) (316)  (655)
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3B. Favorability of Public Figures — Cory Booker
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 18% 15% 21% 16% 29% 21% 9% 16% 18% 28% 16% 20% 20%
Somewhat favorable 18% 20% 16% 16% 25% 14% 28% 19% 14% 14% 17% 19% 21%
Favorable 36% 35% 37% 32% 54% 34% 37% 35% 32% 42% 33% 39% 41%
Somewhat unfavorable 9% 11% 8% 9% 10% 8% 10% 9% 8% 9% 8% 11% 9%
Very unfavorable 20% 29% 12% 23% 8% 19% 10% 17% 25% 26% 1% 23% 25%
Unfavorable 29% 40% 20% 32% 18% 27% 20% 26% 34% 35% 25% 34% 34%
Don’t know 35% 26% 43% 36% 28% 39% 43% 39% 34%  23%  42% 27% 25%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,725) (800)  (925) (1,114) (225) (218) (326) (398) (594) (407) (B77) (519) (377)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 18% 44% 4% 21% 39% 16% 3%  41% 13% 3% 40% 6% 2%
Somewhat favorable 18% 28% 10% 19% 23% 24% 9% 25% 20% 10% 27% 15% 10%
Favorable 36% 72% 14% 40% 62%  40% 13% 65% 33% 12% 67% 21% 13%
Somewhat unfavorable 9% 7% 11% 10% 6% 10% 12% 5% 10% 11% 6% 10% 12%
Very unfavorable 20% 6% 45% 24% 6% 15% 43% 6% 19% 35% 6% 18% 36%
Unfavorable 29% 13% 56% 34% 12% 24%  56% 1% 29%  46% 11% 28% 48%
Don’t know 35% 16% 30% 26% 25% 36% 31% 24% 38% 41% 22% 51% 40%
Totals 100% 101%  100% 100% 99% 101% 98% 101% 100% 100% 101% 100%  100%
Unweighted N (1,725) (718) (652) (1,547) (533) (550) (511) (582) (B639) (504) (758) (315) (652)
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3C. Favorability of Public Figures — Mitch McConnell
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 3% 4% 3% 3% 4% 7% 5% 5% 2% 3% 4% 3% 4%
Somewhat favorable 13% 14% 13% 14% 11% 12% 11% 15% 15% 11%  15% 12% 13%
Favorable 17% 18% 16% 17% 15% 19% 17% 20% 17% 14% 19% 15% 17%
Somewhat unfavorable 22% 24% 19% 23% 17% 18% 20% 17% 23% 26% 19% 25% 24%
Very unfavorable 38% 43% 34% 38% 40% 37% 26%  36% 41%  48%  34% 41% 43%
Unfavorable 60% 68% 53% 62% 57% 55% 46% 53% 65% 75%  53% 66% 66%
Don’t know 23% 14% 31% 21% 28% 26% 38% 27% 18% 12% 27% 19% 17%
Totals 99% 99% 100% 99%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,730) (805) (925) (1,115) (226) (219)  (330) (398) (593) (409) (678) (522)  (378)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 3% 2% 6% 4% 1% 4% 6% 3% 2% 6% 2% 1% 6%
Somewhat favorable 13% 8% 18% 14% 6% 17% 19% 9% 11%  20% 10% % 20%
Favorable 17% 10% 24% 18% 7% 21% 25% 12% 12% 27% 12% 8% 26%
Somewhat unfavorable 22% 23% 25% 23% 21% 24% 25% 21% 21% 24% 21% 20% 24%
Very unfavorable 38% 57% 38% 45% 55% 33%  37% 52% 36% @ 28% 52% 31% 29%
Unfavorable 60% 80% 63% 68% 76% 57% 62% 73% 57% 51% 72% 51% 53%
Don’t know 23% 10% 13% 14% 17% 22% 13% 15% 30% 22% 15% 41% 22%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,730)  (720)  (653) (1,554) (535) (551) (513) (584) (640) (506) (759) (316)  (655)
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3D. Favorability of Public Figures — Howard Lutnick
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 5% 6% 3% 5% 3% 5% 4% 3% 6% 6% 3% 6% 8%
Somewhat favorable 8% 10% 5% 7% 9% 6% 11%  10% 6% 4% % 6% 11%
Favorable 12% 16% 9% 12% 13% 12% 14% 14% 12% 10% 10% 12% 19%
Somewhat unfavorable 7% 9% 6% 6% 11% 8% 14% 7% 6% 4% 6% 8% 12%
Very unfavorable 18% 21% 15% 18% 19% 16% 12% 20% 16% 24%  16% 19% 21%
Unfavorable 25% 30% 21% 24% 30% 25% 26% 27% 22% 27%  22% 26% 33%
Don’t know 63% 54% 71% 64% 57% 64% 60% 60% 66% 63% 69% 62% 49%
Totals 101%  100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 101% 101%
Unweighted N (1,727) (803)  (924) (1,115) (226) (218)  (327) (398) (592) (410) (674)  (524) (377
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 5% 2% 13% 6% 1% 3% 11% 1% 3% 10% 1% 2% 10%
Somewhat favorable 8% 4% 13% 9% 4% 9% 12% 4% 8% 10% 4% 6% 12%
Favorable 12% 5% 25% 15% 5% 12% 23% 6% 10% 20% 5% 7% 21%
Somewhat unfavorable 7% 7% 7% 8% 8% 10% 5% 8% 7% 7% 8% 6% 7%
Very unfavorable 18% 37% 6% 19% 33% 17% 7%  33% 17% 4% 33% 13% 4%
Unfavorable 25% 44% 13% 27% 41% 27% 12% 40% 24% 12% 41% 19% 12%
Don’t know 63% 51% 62% 58% 54% 61% 65% 54% 65% 68% 53% 74% 67%
Totals 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,727)  (721)  (651) (1,552) (537) (550) (511) (586) (637) (504) (762)  (314)  (651)
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The Economist/YouGov Poll

April 5 - 8, 2025 - 1741 U.S. Adult Citizens

3E. Favorability of Public Figures — Scott Bessent
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 5% 6% 3% 5% 2% 5% 3% 4% 5% 6% 3% 6% 8%
Somewhat favorable 10% 14% 6% 10% 12% % 16%  13% 7% 6% 9% 11% 11%
Favorable 15% 21% 9% 15% 14% 12% 19% 17% 12% 13% 12% 17% 19%
Somewhat unfavorable 7% 7% 7% 6% 8% 11% 10% 8% 5% 5% 6% 5% 9%
Very unfavorable 14% 16% 12% 13% 17% 13% 12%  15% 14% 15% 12% 16% 17%
Unfavorable 21% 23% 19% 19% 25% 24% 22% 23% 19% 21% 18% 21% 26%
Don’t know 64% 56% 72% 66% 61% 63% 59% 60% 69% 67% 70% 62% 55%
Totals 100% 99% 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,728) (803)  (925) (1,113) (226) (219)  (327) (400) (593) (408) (679)  (521)  (377)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 5% 1% 13% 6% 1% 3% 11% 0% 3% 10% 1% 2% 10%
Somewhat favorable 10% 5% 16% 10% 4%  15%  13% 5% 10%  15% 5% 8% 16%
Favorable 15% 6% 29% 16% 5% 18% 24% 6% 13% 25% 6%  10%  26%
Somewhat unfavorable % 8% 6% 8% 8% 9% 5% % 8% 5% 8% % 5%
Very unfavorable 14% 28% 5% 15% 26%  12% 5%  26%  13% 3% 25% 13% 3%
Unfavorable 21% 36% 1% 23% 33% 21% 1% 33% 21% 8% 34% 20% 8%
Don’t know 64% 58% 60% 61% 62% 61% 65% 61% 66% 67% 61% 70% 65%
Totals 100%  100% 100%  100% 101% 100%  99%  99% 100% 100%  100%  100%  99%
Unweighted N (1,728) (719) (652) (1,553) (533) (551) (513) (583) (642) (503) (758) (317)  (653)
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3F. Favorability of Public Figures — The World Trade Organization (WTO)
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 14% 15% 13% 12% 23% 17% 15% 14% 13% 15% 14% 12% 15%
Somewhat favorable 25% 26% 25% 25% 26% 22% 33% 26% 20% 25%  25% 25% 29%
Favorable 40% 41% 38% 37% 49% 40% 48% 40% 33% 40% 39% 37% 44%
Somewhat unfavorable 14% 16% 12% 15% 8% 15% 10% 11% 19% 13%  15% 11% 16%
Very unfavorable 18% 25% 11% 20% 11% 12% 8% 13% 23% 24% 16% 21% 19%
Unfavorable 32% 40% 23% 35% 20% 28% 18% 24% 42% 37% 32% 32% 35%
Don’t know 29% 19% 38% 28% 31% 33% 35% 35% 25%  23%  30% 31% 21%
Totals 100% 101% 99% 100% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,728) (806) (922) (1,113) (227) (218) (329) (401) (591) (407) (675) (524) (378)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 14% 26% 6% 14% 26% 16% 4% 28% 10% 5% 27% 8% 4%
Somewhat favorable 25% 40% 15% 28% 36% 30% 13%  37%  23% 17% 38% 18% 17%
Favorable 40% 66% 20% 42% 63%  46% 18% 65% 34% 22% 65% 26% 21%
Somewhat unfavorable 14% 6% 18% 13% 6% 15% 22% 7% 14% 21% 6% 14% 22%
Very unfavorable 18% 4% 41% 21% 5% 11% 40% 3% 16% 32% 3% 18% 32%
Unfavorable 32% 10% 59% 34% 11% 26% 62% 10% 30% 53% 9% 31% 54%
Don’t know 29% 24% 21% 24% 26% 28% 20% 25% 36% 25% 26% 43% 25%
Totals 100% 100%  101% 100% 99%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,728)  (719) (649) (1,552) (534) (552) (513) (583) (641) (504) (760) (313) (655)
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4A. Issue Importance — Jobs and the economy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
78% 75% 81% 7% 81% 85% % 7% 80% 76%  78% 7% 79%

Very Important

Somewhat Important 19% 22% 17% 21% 16% 14% 19% 18%  19% 22% 19% 20% 20%
Important 98% 97% 98% 98% 97% 99% 96% 97% 99% 98% 98% 97% 98%
Not very Important 2% 3% 1% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 1%
Unimportant 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0%
Not Important 2% 3% 2% 2% 3% 1% 4% 3% 1% 2% 2% 3% 2%

Totals 99%  100% 99% 99%  101% 100% 99% 100% 100% 101%  99% 100% 100%

Unweighted N (1,741) (810)  (931) (1,121) (229) (220) (332) (402) (597) (410) (682) (528) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Very Important 78% 76% 81% 78% 76% 81% 80% 79% 76% 80% 78% 74% 80%

Somewhat Important 19% 22% 17% 20% 21% 18% 19% 18%  22% 18% 19% 23% 18%
Important 98% 98% 98% 98% 7% 99% 99% 97% 98%  98% 98% 97% 98%

Not very Important 2% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 1%

Unimportant 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1%
Not Important 2% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 2%

Totals 99% 100% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%  100%  100%

Unweighted N (1,741) (724) (655) (1,563) (540) (553) (516) (587) (646) (508) (765) (317) (659)
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4B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 54% 54% 54% 53% 53% 61% 48% 47% 58% 61%  54% 56% 53%

Somewhat Important 31% 29% 34% 32% 33% 25% 35% 3% 21%  29%  32% 28% 31%
Important 85% 83% 88% 84% 86% 86% 83% 83% 85% 89% 86% 84% 84%

Not very Important 12% 13% 10% 13% 10% 10% 13%  12%  12% 8% 11% 12% 14%
Unimportant 3% 4% 3% 3% 4% 4% 4% 4% 3% 2% 3% 4% 2%

Not Important 15% 17% 12% 16% 14% 14% 17% 17% 15% 11% 14% 16% 16%

Totals 100%  100%  101% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,740) (810)  (930) (1,120) (229) (220) (332) (402) (596) (410) (682) (527) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Very Important 54% 44% 74% 57% 43% 45% 74% 43% 49% 69% 41% 48% 69%

Somewhat Important 31% 34% 19% 29% 35% 39% 20% 37% 36% 21% 39% 35% 22%
Important 85% 78% 93% 85% 78% 84% 94% 79% 85%  90% 80% 82% 91%

Not very Important 12% 17% 5% 11% 17% 14% 4% 16% 11% 7% 16% 13% 7%

Unimportant 3% 5% 2% 4% 5% 2% 2% 4% 3% 2% 4% 4% 2%
Not Important 15% 22% 7% 15% 22%  16% 6% 21% 15% 10% 20% 18% 9%

Totals 100% 100%  100% 101%  100% 100% 100% 100% 99% 99%  100%  100%  100%

Unweighted N (1,740) (724) (655) (1,562) (540) (553) (516) (587) (645) (508)  (765)  (316)  (659)




The Economist/YouGov Poll
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4C. Issue Importance — Climate change and the environment
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 46% 43% 49% 41% 63% 57% 60% 51% 40% 38% 53% 45% 37%
Somewhat Important 27% 25% 29% 27% 23% 22% 27%  29%  26% 27%  25% 26% 31%
Important 73% 68% 78% 69% 86% 79% 87% 79% 65% 65% T77% 71% 68%
Not very Important 16% 18% 14% 19% 9% 10% 10% 10% 21% 21% 14% 17% 20%
Unimportant 11% 14% 8% 12% 5% 11% 3% 11% 14%  13% 9% 13% 13%
Not Important 27% 32% 22% 31% 14% 21% 13% 21% 35% 35% 23% 29% 32%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 100% 100% 101% 101%  99% 101% 101% 101%
Unweighted N (1,741) (810)  (931) (1,121) (229) (220) (332) (402) (597) (410) (682) (528) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 46% 70% 17% 43% 76% 45% 16% 74% 46% 21% 2% 48% 20%
Somewhat Important 27% 25% 27% 27% 21%  33%  271%  22%  29% @ 29% 24% 30% 28%
Important 73% 95% 44% 70% 97% 78% 43% 96% 75%  50% 96% 78% 48%
Not very Important 16% 5% 29% 17% 2% 17%  30% 3% 14%  29% 3% 12% 30%
Unimportant 11% 1% 26% 13% 1% 5% 27% 1% 10% 21% 1% 10% 22%
Not Important 27% 5% 56% 30% 3% 22% 57% 4% 25% 50% 4% 22% 52%
Totals 100% 101% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 99% 100%  100%  100%  100%
(553) (516) (587) (646) (508) (765) (317) (659)

Unweighted N (1,741)  (724)  (655) (1,563) (540)
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4D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 51% 51% 52% 51% 52% 53% 47%  48% 50% 61% 51% 50% 52%

Somewhat Important 38% 39% 37% 39% 33% 36% 43% 38% 39% 31% 3% 38% 41%
Important 89% 89% 89% 90% 85% 89% 90% 86% 90% 92% 88% 88% 93%
Not very Important 9% 8% 9% 8% 12% 10% 10%  12% 7% % 9% 11% 6%
Unimportant 2% 3% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 4% 2% 3% 1% 1%
Not Important 11% 1% 11% 10% 15% 1% 10% 14% 10% 8% 12% 12% 7%

Totals 100% 101% 99% 100%  100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,740) (810)  (930) (1,121) (228) (220) (332) (402) (597) (409) (682) (528) (378)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Very Important 51% 58% 57% 55% 54% 50% 55% 56% 48% 50% 56% 43% 50%

Somewhat Important 38% 34% 35% 36% 38% 3%  37% 36% 3%  41% 36% 37% 40%
Important 89% 93% 93% 92% 92% 87% 92% 93% 85% 91% 92% 80% 91%

Not very Important 9% 6% 6% 7% 7% 12% 6% 6% 12% 7% 7% 16% 7%

Unimportant 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 3% 1% 5% 2%
Not Important 11% 7% 7% 8% 8% 13% 8% 7%  15% 9% 8% 20% 9%

Totals 100% 99% 99% 99%  101% 100% 100% 99% 100% 101%  100%  101% 99%

Unweighted N (1,740) (723) (655) (1,562) (539) (553) (516) (586) (646) (508)  (764)  (317)  (659)
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April 5 - 8, 2025 - 1741 U.S. Adult Citizens

4E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 70% 69% 71% 70% 73% 73% 54%  61% 80% 82% 72% 70% 70%
Somewhat Important 24% 24% 23% 24% 22% 23% 36% 30% 16% 17% 22% 23% 28%
Important 94% 93% 95% 94% 95% 96% 90% 91% 96% 99% 94% 92% 97%
Not very Important 5% 5% 5% 5% 3% 3% 8% 7% 4% 1% 5% 6% 3%
Unimportant 1% 2% 0% 1% 2% 0% 2% 2% 0% 0% 1% 2% 0%
Not Important 6% 7% 5% 6% 5% 4% 10% 9% 4% 1% 6% 8% 3%
Totals 100%  100% 99% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,740) (810)  (930) (1,121) (228) (220) (332) (401) (597) (410) (682) (527) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 70% 66% 84% 73% 60% 72% 84% 67% 62% 83% 66% 56% 82%
Somewhat Important 24% 27% 14% 22% 32% 23% 14%  28%  29% 14% 28% 33% 15%
Important 94% 94% 97% 95% 92% 95% 97% 94% 91% 97% 93% 89% 97%
Not very Important 5% 6% 2% 4% 8% 4% 2% 5% 7% 3% 6% 8% 2%
Unimportant 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 3% 0%
Not Important 6% 6% 3% 5% 8% 5% 3% 6% 9% 3% 7% 11% 3%
Totals 100% 99%  101% 100%  101% 100% 101% 100% 100% 101%  101%  100% 99%
Unweighted N (1,740) (724) (655) (1,562) (540) (552) (516) (587) (645) (508) (765) (316) (659)
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4F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 67% 61% 72% 64% 80% 66% 5% 66% 61% 67% 70% 63% 64%
Somewhat Important 23% 25% 22% 26% 15% 19% 16%  22%  28% 26% 20% 27% 27%
Important 90% 86% 94% 90% 95% 85% 91% 88% 89% 94% 90% 90% 91%
Not very Important 8% 10% 5% 8% 4% 9% 8% 9% 8% 5% % 8% 8%
Unimportant 2% 4% 1% 2% 1% 6% 1% 3% 3% 2% 3% 1% 2%
Not Important 10% 14% 6% 10% 5% 15% 9% 12% 11% 6% 10% 10% 9%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,741) (810)  (931) (1,121) (229) (220) (332) (402) (597) (410) (682) (528) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 67% 79% 60% 69% 76% 66% 59% 77% 65% 58% 78% 62% 58%
Somewhat Important 23% 17% 28% 23% 15% 25% 29% 15% 26% 29% 16% 29% 28%
Important 90% 96% 88% 92% 91% 91% 87% 92% 92% 87% 93% 92% 86%
Not very Important 8% 3% 10% 6% 6% 8% 9% 6% 7% 10% 5% 6% 11%
Unimportant 2% 1% 3% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3%
Not Important 10% 4% 12% 8% 9% 9%  13% 8% 8% 13% 7% 8% 14%
Totals 100% 100%  101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  101% 99%  100%
Unweighted N (1,741)  (724) (655) (1,563) (540) (553) (516) (587) (646) (508) (765) (317) (659)
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4G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 78% 73% 82% 7% 89% 77% %% 7% 77% 81%  80% 7% 2%
Somewhat Important 17% 20% 14% 18% 9% 15% 17%  15% 19% 17% 15% 18% 20%
Important 95% 93% 96% 95% 97% 92% 93% 91% 96% 98% 95% 95% 91%
Not very Important 4% 6% 3% 5% 1% 7% 4% 7% 4% 2% 5% 4% 6%
Unimportant 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 0% 1% 3%
Not Important 5% 7% 4% 5% 3% 8% 7% 9% 4% 2% 5% 5% 9%
Totals 100%  100%  100% 101%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,740) (810)  (930) (1,120) (229) (220) (332) (402) (596) (410) (682) (527) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 78% 90% 65% 79% 88% 77% 68% 89% 77% 69% 90% 75% 68%
Somewhat Important 17% 9% 26% 17% 9%  20% 23% 9%  19%  22% 8% 21% 24%
Important 95% 99% 92% 96% 9%6% 97% 91% 97% 96% 91% 98% 96% 91%
Not very Important 4% 1% 7% 4% 3% 2% 7% 2% 4% % 2% 3% %
Unimportant 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1%
Not Important 5% 1% 8% 4% 4% 3% 9% 3% 4% 9% 2% 4% 9%
Totals 100% 100% 99% 101%  101% 100% 99% 101% 100% 99%  101%  100%  100%
Unweighted N (1,740) (724) (655) (1,562) (540) (553) (516) (587) (645) (508) (765) (316) (659)
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4H. Issue Importance — Taxes and government spending

How important are the following issues to you?

Gender

Race Age

Income

<50K 50-100K 100k +

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+
Very Important 66% 67% 66% 66% 69% 69% 63% 59% 70% 72%  69% 66% 62%
Somewhat Important 28% 27% 29% 28% 25% 29% 29%  34% 25% 26% 26% 26% 34%
Important 95% 94% 95% 94% 95% 98% 92% 93% 95% 97% 96% 92% 95%
Not very Important 5% 5% 4% 5% 4% 2% 6% 6% 4% 2% 4% 7% 4%
Unimportant 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1%
Not Important 5% 6% 5% 6% 5% 2% 8% 7% 5% 3% 4% 8% 5%
Totals 100%  100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,741) (810)  (931) (1,121) (229) (220) (332) (402) (597) (410) (682) (528) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 66% 59% 80% 69% 55% 66% 80% 55% 66% 78% 56% 61% 80%
Somewhat Important 28% 34% 17% 26% 38%  29% 17%  40%  26% 18% 39% 28% 18%
Important 95% 93% 97% 95% 93% 96% 97% 95% 92%  96% 95% 89% 97%
Not very Important 5% 6% 2% 4% 6% 4% 3% 4% % 3% 5% 9% 2%
Unimportant 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 0%
Not Important 5% 7% 3% 5% 7% 4% 3% 5% 8% 4% 5% 11% 3%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100%  101%  100%  100%

Unweighted N

(1,741)

(724)  (655)

(1,563) (540) (553) (516) (587) (646) (508)

(765)  (317)  (659)
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4l. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 45% 37% 53% 43% 48% 56% 48%  46%  40% 49%  46% 46% 42%

Somewhat Important 28% 29% 27% 28% 32% 22% 33% 28% 26% 26% 27% 26% 32%
Important 73% 66% 80% 71% 80% 78% 81% 74% 66% 76%  73% 72% 75%

Not very Important 16% 20% 12% 16% 15% 10% 14%  14% 18% 16% 15% 17% 16%
Unimportant 11% 14% 8% 13% 5% 12% 4% 12% 17% 9% 12% 11% 9%

Not Important 27% 34% 20% 29% 20% 22% 19% 26% 34% 24% 27% 28% 25%

Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,741) (810)  (931) (1,121) (229) (220) (332) (402) (597) (410) (682) (528) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Very Important 45% 63% 36% 47% 64% 35% 39% 62% 41% 34% 61% 39% 33%

Somewhat Important 28% 26% 23% 26% 24% 35% 23% 28% 27% 29% 28% 28% 27%
Important 73% 88% 59% 73% 88% 70% 62% 90% 68%  63% 89% 67% 60%

Not very Important 16% 9% 23% 16% 8% 18% 20% % 20% 19% 8% 18% 22%

Unimportant 11% 3% 18% 11% 4% 12% 18% 3% 12% 18% 3% 15% 18%
Not Important 27% 12% 41% 27% 12% 30% 38% 10% 32% 37% 11% 33% 40%

Totals 100% 101%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (1,741)  (724)  (655) (1,563) (540) (553) (516) (587) (646) (508)  (765)  (317)  (659)
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4J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
63% 58% 68% 58% 84% 68% 70%  66% 59%  59%  66% 59% 59%

Very Important

Somewhat Important 25% 25% 26% 29% 12% 22% 21%  26% 25% 29%  23% 28% 28%
Important 88% 83% 93% 87% 96% 90% 92% 92% 84% 88% 89% 87% 87%
Not very Important 9% 12% 6% 10% 2% 8% 8% 5%  12% 9%  10% 9% 8%
Unimportant 3% 5% 1% 3% 2% 2% 1% 3% 4% 3% 2% 4% 5%
Not Important 12% 17% 7% 13% 4% 10% 8% 8% 16% 12% 11% 13% 13%

Totals 100%  100%  101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,741) (810)  (931) (1,121) (229) (220) (332) (402) (597) (410) (682) (528) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Very Important 63% 83% 47% 63% 83% 63% 45% 81% 62% 47% 82% 59% 46%

Somewhat Important 25% 15% 32% 25% 12% 29%  33% 5% 21%  33% 14% 29% 35%
Important 88% 98% 79% 88% 95% 92% 78% 96% 89% 81% 96% 88% 81%

Not very Important 9% 1% 15% 9% 4% 7%  16% 3% 8%  14% 3% 9% 14%

Unimportant 3% 1% 5% 3% 1% 1% 6% 1% 3% 5% 1% 3% 5%
Not Important 12% 2% 21% 12% 5% 8%  22% 4% 1% 19% 4% 12% 19%

Totals 100% 100% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 99%  100%  100%  100%

Unweighted N (1,741)  (724)  (655) (1,563) (540) (553) (516) (587) (646) (508)  (765)  (317)  (659)
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4K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 57% 54% 60% 55% 67% 61% 55% 58% 55% 61%  58% 56% 54%

Somewhat Important 32% 34% 31% 34% 27% 30% 35% 33% 34% 28% 32% 33% 34%
Important 89% 88% 91% 89% 93% 91% 90% 91% 88% 89%  90% 90% 88%
Not very Important 8% 8% 7% 9% 4% 5% 9% 6% 8% 9% 8% 7% 10%
Unimportant 3% 4% 2% 3% 2% 3% 1% 3% 4% 3% 2% 4% 3%
Not Important 11% 12% 9% 11% 7% 9% 10% 9% 12% 11% 10% 10% 12%

Totals 100%  100%  100% 101%  100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,741) (810)  (931) (1,121) (229) (220) (332) (402) (597) (410) (682) (528) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Very Important 57% 81% 44% 60% 75% 58% 43% 73% 58% 41% 74% 54% 42%

Somewhat Important 32% 16% 37% 30% 22% 33% 38% 24% 33% 40% 24% 34% 40%
Important 89% 97% 82% 90% 98% 91% 82% 97% 90% 81% 98% 88% 82%

Not very Important 8% 2% 14% 7% 1% 7% 13% 2% 7% 14% 1% 10% 13%

Unimportant 3% 1% 5% 3% 1% 2% 5% 1% 2% 5% 1% 3% 5%
Not Important 11% 3% 18% 10% 2% 9%  18% 3% 10% 19% 2% 12% 18%

Totals 100% 100%  100% 100% 99%  100% 99% 100% 100% 100%  100%  101%  100%

Unweighted N (1,741)  (724)  (655) (1,563) (540) (553) (516) (587) (646) (508)  (765)  (317)  (659)
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4L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 52% 48% 56% 49% 68% 59% 47%  55% 49% 58%  54% 49% 53%

Somewhat Important 28% 27% 29% 29% 21% 25% 30% 2%  30% 25% @ 24% 32% 29%
Important 80% 75% 84% 78% 89% 84% 76% 81% 79% 82% 78% 81% 82%

Not very Important 14% 16% 12% 16% 6% 11% 19% 11% 13% 14% 13% 14% 13%
Unimportant 6% 9% 4% 6% 5% 5% 4% 7% 8% 4% 9% 5% 5%

Not Important 20% 25% 16% 22% 11% 16% 24% 19% 21% 18% 22% 19% 18%

Totals 100%  100%  101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,741) (810)  (931) (1,121) (229) (220) (332) (402) (597) (410) (682) (528) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Very Important 52% 58% 50% 53% 58% 49% 48% 59% 48% 49% 59% 47% 48%

Somewhat Important 28% 27% 29% 28% 27% 27% 30% 27% 26% 31% 27% 25% 30%
Important 80% 85% 79% 81% 85% T77% 79% 86% 74% 80% 85% 72% 78%

Not very Important 14% 12% 15% 14% 12% 16% 14% 11% 18% 13% 12% 18% 15%

Unimportant 6% 3% 6% 5% 3% % 7% 3% 8% % 3% 11% %
Not Important 20% 15% 21% 19% 15% 23% 21% 14% 26% 20% 15% 28% 22%

Totals 100% 100%  100% 100%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 101%  101%  100%

Unweighted N (1,741)  (724)  (655) (1,563) (540) (553) (516) (587) (646) (508)  (765)  (317)  (659)
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4M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 62% 58% 66% 60% 71% 64% 52%  55% 0% 67% 63% 64% 55%
Somewhat Important 29% 31% 28% 32% 23% 29% 32%  34% 24%  29%  28% 30% 33%
Important 91% 89% 94% 92% 94% 93% 84% 89% 94% 96% 91% 94% 88%
Not very Important 8% 10% 6% 7% 4% 7% 14% 9% 5% 4% 8% 5% 11%
Unimportant 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1%
Not Important 9% 11% 6% 8% 6% 7% 16% 11% 6% 4% 9% 6% 12%
Totals 100% 100%  101% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,741) (810)  (931) (1,121) (229) (220) (332) (402) (597) (410) (682) (528) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 62% 50% 76% 63% 46% 61% 78% 52% 60% 74% 51% 58% 75%
Somewhat Important 29% 37% 20% 30% 38% 30% 20% 3% 32% 22% 35% 35% 20%
Important 91% 88% 97% 92% 85% 91% 97% 86% 91% 96% 86% 93% 95%
Not very Important 8% 12% 2% 6% 14% 8% 2%  13% % 3% 13% 5% 4%
Unimportant 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1%
Not Important 9% 12% 3% 8% 15% 9% 3% 14% 9% 4% 14% 7% 5%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,741)  (724) (655) (1,563) (540) (553) (516) (587) (646) (508) (765) (317) (659)
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4N. Issue Importance — Criminal justice reform
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 47% 43% 50% 44% 64% 47% 49%  46% 46% 47%  51% 49% 39%

Somewhat Important 37% 37% 36% 37% 32% 37% 41% 36% 33% 39% 35% 35% 38%
Important 84% 80% 87% 81% 96% 84% 90% 83% 79% 86% 86% 83% 78%

Not very Important 13% 14% 11% 14% 2% 15% 8% 13% 1% 11% 13% 13% 15%
Unimportant 4% 6% 2% 5% 2% 1% 3% 4% 4% 3% 2% 4% 8%

Not Important 16% 20% 13% 19% 4% 16% 10% 17% 21% 14% 14% 17% 22%

Totals 101%  100% 99% 100%  100% 100% 101%  99% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,741) (810)  (931) (1,121) (229) (220) (332) (402) (597) (410) (682) (528) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Very Important 47% 54% 45% 48% 52% 43% 45% 50% 46% 46% 52% 44% 43%

Somewhat Important 37% 36% 34% 37% 38% 38% 34% 39% 35% 36% 38% 36% 36%
Important 84% 90% 79% 85% 90% 81% 79% 89% 81% 81% 90% 80% 79%

Not very Important 13% 9% 14% 11% 8% 16% 14% 9% 15% 13% 9% 16% 14%

Unimportant 4% 1% % 4% 1% 3% 7% 2% 3% 6% 1% 3% 6%
Not Important 16% 10% 21% 15% 10% 19% 21% 11% 19% 19% 10% 20% 21%

Totals 101% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101%  100% 99% 99%

Unweighted N (1,741)  (724)  (655) (1,563) (540) (553) (516) (587) (646) (508)  (765)  (317)  (659)
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40. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender

Race Age

Income

<50K 50-100K 100k +

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+
Very Important 79% 72% 86% 79% 81% 84% 69%  80% 84% 81%  84% 78% 74%
Somewhat Important 18% 24% 13% 19% 16% 13% 25%  15% 15% 19% 13% 19% 25%
Important 97% 96% 98% 98% 98% 96% 94% 96% 99% 100% 97% 97% 99%
Not very Important 2% 3% 1% 2% 2% 1% 5% 3% 1% 0% 2% 2% 1%
Unimportant 1% 1% 0% 0% 0% 3% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 0%
Not Important 3% 4% 2% 2% 2% 4% 6% 4% 1% 0% 3% 3% 1%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,740) (810)  (930) (1,120) (229) (220) (332) (402) (596) (410) (682) (527) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 79% 80% 83% 81% 75% 81% 80% 76% 82% 79% 78% 82% 80%
Somewhat Important 18% 19% 16% 17% 21% 18% 17% 20% 16% 18% 19% 16% 18%
Important 97% 99% 98% 98% 9%6% 99% 97% 96% 99% 97% 97% 98% 98%
Not very Important 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 1% 2% 2% 2% 2%
Unimportant 1% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 0%
Not Important 3% 1% 2% 2% 4% 1% 3% 4% 1% 3% 3% 2% 2%
Totals 100% 100%  101% 100%  100% 100% 100% 101% 99% 99%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,740) (724) (655) (1,562) (540) (553) (516) (587) (645) (508) (765) (316) (659)
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5. Most Important Issue

Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Inflation/prices 25% 19% 31% 24% 27% 33% 26% 27% 26% 21% 31% 26% 18%
Jobs and the economy 13% 14% 12% 12% 12% 13% 17% 14% 14% 7%  10% 13% 14%
Health care 10% 9% 11% 11% 8% 8% 9%  11% 9%  12% 11% 7% 11%
Taxes and government spending 7% 11% 4% 9% 4% 5% 2% 6% 10%  10% 5% 8% 11%
Climate change and the environment 7% 10% 5% 7% % 8% 9%  11% 5% 6% 8% 7% 7%
Civil rights 7% 7% 7% 5% 13% 5% 10% 6% 6% 6% 8% 7% 5%
Immigration 6% 7% 5% 7% 3% 6% 2% 4% 7% 9% 5% 9% 5%
National Security 5% 5% 5% 6% 3% 2% 3% 1% 6% 10% 4% 4% 8%
Civil liberties 5% 4% 5% 5% 3% 4% 4% 3% 5% 7% 4% 5% 7%
Education 4% 4% 3% 3% 5% 5% 6% 5% 3% 2% 3% 3% 4%
Guns 3% 5% 2% 2% 9% 7% 4% 4% 2% 4% 4% 3% 3%
Abortion 3% 2% 4% 4% 2% 2% 5% 3% 2% 2% 3% 4% 2%
Crime 3% 2% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 4% 2% 3% 3% 1%
Foreign policy 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 2%
Criminal justice reform 1% 0% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0%
Totals 100%  100% 99% 100%  100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 98%
Unweighted N (1,740) (809)  (931) (1,121) (228)  (220)  (332) (402) (596) (410) (682)  (528) (379)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Inflation/prices 25% 21% 22% 22% 17% 28% 24% 21% 28% 26% 21% 34% 25%
Jobs and the economy 13% 8% 15% 12% 10% 14% 15% 9% 14% 16% 9% 17% 15%
Health care 10% 14% 7% 11% 15% 11% 6% 16% 10% 6% 14% 10% 6%
Taxes and government spending 7% 2% 17% 9% 1% 8% 15% 1% 8% 13% 1% % 14%

continued on the next page ...
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continued from previous page

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Climate change and the environment % 10% 3% 6% 14% 7% 2%  12% % 3% 12% 5% 4%
Civil rights 7% 15% 1% 7% 15% 6% 1% 13% 7% 1% 15% 4% 1%
Immigration 6% 1% 13% 7% 1% 3% 14% 1% 4% 13% 1% 3% 12%
National Security 5% 2% 9% 6% 1% 4% 9% 2% 4% 8% 2% 3% 8%
Civil liberties 5% 10% 2% 5% 10% 3% 2% 9% 4% 2% 9% 2% 2%
Education 4% 5% 1% 3% 5% 6% 1% 6% 4% 2% 6% 3% 2%
Guns 3% 3% 3% 3% 4% 4% 3% 4% 2% 4% 4% 3% 4%
Abortion 3% 3% 3% 3% 4% 2% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 3%
Crime 3% 1% 3% 3% 1% 3% 3% 2% 3% 3% 1% 4% 3%
Foreign policy 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%
Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0%
Totals 100% 98% 101% 100% 100% 102% 101% 100% 100% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,740) (723) (655) (1,562) (539) (553) (516) (586) (646) (508)  (764)  (317)  (659)
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6. President Trump Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 26% 28% 23% 30% 10% 26% 16% 21% 31% 32% 2% 27% 27%
Somewhat approve 17% 20% 15% 19% 16% 10% 17%  18%  19% 14% 16% 17% 16%
Approve 43% 48% 38% 49% 26% 35% 32% 38% 50% 47%  42% 44% 44%
Somewhat disapprove 9% 9% 9% 8% 8% 11% 19%  11% 6% 3%  10% 7% 12%
Strongly disapprove 42% 38% 45% 38% 58% 49% 38% 43% 39% 48% 42% 43% 39%
Disapprove 51% 48% 54% 45% 66% 60% 57% 54% 45% 51% 52% 50% 51%
Not sure 6% 4% 8% 6% 8% 4% 11% 8% 5% 2% 6% 6% 5%
Totals 100% 99% 100% 101%  100% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,741) (810)  (931) (1,121) (229)  (220)  (332) (402) (597) (410) (682)  (528)  (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 26% 3% 59% 29% 5% 17%  59% 2% 13%  63% 2% 8% 58%
Somewhat approve 17% 3% 27% 16% 6% 20%  26% 4%  20% 2% 4% 16% 31%
Approve 43% 5% 86% 45% 11% 37% 84% 6% 32% 90% 6% 24% 89%
Somewhat disapprove 9% 7% 7% % 10% 11% 5% 9% 14% 5% 10% 17% 5%
Strongly disapprove 42% 87% 6% 45% 7% 45% 8% 82% 42% 3% 82% 40% 3%
Disapprove 51% 94% 12% 52% 87% 56% 13% 91% 56% 8% 91% 57% 9%
Not sure 6% 1% 2% 3% 2% 7% 3% 4%  12% 2% 3% 19% 3%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,741)  (724)  (655) (1,563) (540) (553) (516) (587) (646) (508) (765) (317)  (659)
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7A. Trump Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 24% 29% 19% 25% 15% 25% 16% 21% 28% 28%  25% 23% 24%
Somewhat approve 17% 18% 17% 21% 12% 9% 18% 17% 19% 16% 1% 15% 21%
Approve 41% 47% 36% 46% 27% 34% 33% 38% 47% 44% 42% 39% 44%
Somewhat disapprove 10% 11% 9% 10% 8% 8% 17%  10% 8% 7%  10% 10% 11%
Strongly disapprove 41% 37% 44% 37% 53% 50% 38% 42% 39% 44%  39% 43% 40%
Disapprove 51% 48% 53% 46% 60% 58% 55% 52% 46% 52% 49% 53% 51%
No opinion 8% 5% 11% 7% 13% 8% 12% 11% 7% 5% 9% 9% 4%
Totals 100%  100%  100% 100%  101% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,734) (806)  (928) (1,119) (226)  (220)  (331) (401) (595) (407) (678)  (525)  (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 24% 3% 52% 26% 7% 15%  53% 4% 16%  51% 4% 12% 50%
Somewhat approve 17% 4% 30% 17% 5% 21% 2% 4% 16%  32% 4% 15% 32%
Approve 41% 6% 81% 43% 12% 36% 80% 8% 32% 83% 8% 27% 81%
Somewhat disapprove 10% 9% 8% 9% 11% 12% 6% 11% 13% 6% 10% 14% 8%
Strongly disapprove 41% 82% 7% 43% 5%  44% 10% 78%  41% 5% 78% 37% 5%
Disapprove 51% 90% 15% 53% 86% 56% 16% 89% 54% 11% 89% 51% 13%
No opinion 8% 3% 4% 4% 2% 7% 4% 3% 15% 6% 4% 22% 6%
Totals 100%  101% 101%  99% 100%  99% 100% 100% 101% 100%  100%  100%  101%
Unweighted N (1,734)  (723) (653) (1,557) (538) (552) (513) (586) (642) (506) (763)  (315)  (656)
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7B. Trump Issue Approval — Immigration

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 36% 44% 29% 41% 24% 27% 24%  30% 45% 43% 3% 37% 37%
Somewhat approve 14% 13% 14% 15% 9% 14% 13%  18%  14% 8% 13% 14% 16%
Approve 50% 57% 43% 56% 33% 41% 37% 48% 59% 51% 50% 51% 53%
Somewhat disapprove 9% 8% 11% 8% 11% 8% 15% % 8% 8% 9% 9% 9%
Strongly disapprove 35% 32% 39% 32% 43% 47% 37% 36% 31% 39% 35% 34% 36%
Disapprove 44% 39% 49% 40% 54% 55% 53% 44% 38% 46% 44% 43% 45%
No opinion 6% 4% 7% 4% 13% 4% 11% 9% 3% 2% 7% 6% 2%
Totals 100% 101%  100%  100% 100%  100%  100% 100% 101% 100% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,728) (806)  (922) (1,118) (224)  (219)  (331) (399) (594) (404) (677)  (522) (378)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 36% 6% 74% 39% 8% 30%  74% 6% 27%  75% 5% 22% 74%
Somewhat approve 14% 7% 14% 12% 9% 17% 13% 8% 17% 15% 9% 19% 16%
Approve 50% 13% 88% 51% 18% 47% 87% 14% 44% 90% 14% 41% 90%
Somewhat disapprove 9% 12% 4% 9% 10%  14% 5% 1% 9% 4% 14% 10% 4%
Strongly disapprove 35% 74% 6% 38% 70% 35% 6% 69%  35% 3% 69% 32% 3%
Disapprove 44% 86% 10% 46% 80% 48% 11% 83% 45% 8% 83% 42% 7%
No opinion 6% 2% 2% 3% 2% 5% 1% 3%  11% 3% 3% 18% 2%
Totals 100% 101%  100% 101% 99% 101% 99%  100% 99%  100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,728) (719)  (652) (1,551) (534) (550) (513) (583) (642) (503) (759) (316)  (653)
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7C. Trump Issue Approval — Foreign policy

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 26% 32% 21% 29% 15% 26% 17%  24% 31% 31% 2% 28% 27%
Somewhat approve 14% 14% 14% 16% 11% 11% 16% 11% 16% 14% 13% 13% 17%
Approve 41% 47% 35% 45% 27% 37% 33% 36% 47% 45% M% 40% 44%
Somewhat disapprove 10% 11% 9% 10% 8% % 16%  11% 8% 5% 9% 8% 12%
Strongly disapprove 40% 37% 42% 37% 51% 47% 39% 40% 36% 46%  39% 43% 38%
Disapprove 49% 47% 51% 46% 59% 54% 54% 51% 44% 51% 48% 50% 50%
No opinion 10% 6% 14% 9% 14% 9% 13% 14% 9% 4%  11% 9% 6%
Totals 100%  100%  100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,726) (802)  (924) (1,116) (223) (217)  (329) (397) (595) (405) (678)  (520)  (377)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 26% 3% 57% 28% 8% 19% 5% 4% 18%  57% 4% 15% 54%
Somewhat approve 14% 3% 24% 14% 5% 14% 24% 4% 12% 26% 4% 9% 27%
Approve 41% 5% 82% 43% 13% 34% 81% 9% 30% 83% 7% 24% 82%
Somewhat disapprove 10% 8% 8% 8% 9% 14% 5% 9% 13% % 9% 14% 9%
Strongly disapprove 40% 83% 7% 43% 73% 42% 8% 7% 41% 4% 78% 37% 4%
Disapprove 49% 91% 15% 51% 82% 57% 14% 85% 54% 11% 86% 51% 12%
No opinion 10% 4% 3% 6% 5%  10% 5% 6% 17% 6% 6% 25% 6%
Totals 100% 101% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,726) (718)  (653) (1,550) (534) (551) (511) (582) (640) (504)  (758)  (314)  (654)
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7D. Trump Issue Approval — Education

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 24% 27% 21% 26% 16% 23% 18% 20% 27% 29% 23% 24% 27%
Somewhat approve 17% 20% 13% 18% 13% 17% 17%  17%  18%  15% 18% 14% 17%
Approve 41% 48% 34% 44% 30% 40% 36% 38% 45% 43% M% 39% 44%
Somewhat disapprove 9% 10% 8% 9% 8% 4% 12%  10% 9% 5% 8% 8% 13%
Strongly disapprove 41% 37% 44% 37% 52% 47% 2%  39% 3% 47%  39% 42% 38%
Disapprove 49% 46% 52% 47% 60% 51% 53% 49% 46% 51% 47% 51% 51%
No opinion 10% 6% 13% 10% 11% 9% 11% 13% 9% 6% 11% 11% 5%
Totals 101%  100% 99% 100%  100% 100% 100% 99% 100% 102% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,736) (809)  (927) (1,119) (227)  (219)  (331) (399) (597) (409) (681)  (524)  (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 24% 2% 54% 27% 6% 17%  53% 4% 17%  51% 3% 13% 50%
Somewhat approve 17% 4% 26% 16% 9%  18% 23% %  13%  30% 7% 13% 28%
Approve 41% 6% 80% 43% 15% 36% 76% 11% 31% 80% 10% 26% 78%
Somewhat disapprove 9% 8% 7% 8% 7% 11% 7% 10% 10% % 9% 10% 8%
Strongly disapprove 41% 83% 6% 43% 4%  45% 10%  74%  44% 5% 76% 40% 5%
Disapprove 49% 90% 14% 51% 81% 56% 17% 84% 54% 12% 85% 50% 13%
No opinion 10% 3% 6% 6% 4% 8% 7% 5% 15% 8% 4% 23% 8%
Totals 101%  100%  99%  100%  100%  99% 100% 100%  99% 101%  99%  99%  99%
Unweighted N (1,736) (722)  (654) (1,559) (537) (553) (515) (585) (645) (506) (763) (316)  (657)
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7E. Trump Issue Approval — Health care
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 20% 24% 16% 21% 19% 20% 20% 16% 21% 22% 21% 20% 21%
Somewhat approve 15% 17% 14% 18% % 10% 11% 15% 17% 18% 15% 15% 18%
Approve 35% 40% 30% 39% 26% 30% 31% 31% 38% 40% 36% 36% 39%
Somewhat disapprove 11% 13% 10% 11% 7% 11% 16% 13% 10% 6% 13% 9% 13%
Strongly disapprove 39% 35% 43% 35% 52% 48% 37%  39% 37%  45% 38% 40% 36%
Disapprove 50% 48% 52% 46% 60% 59% 53% 52% 47% 51% 51% 49% 49%
No opinion 15% 12% 17% 15% 14% 10% 16% 17% 15% 9%  14% 16% 12%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,728) (803) (925) (1,119) (222) (219) (330) (397) (593) (408) (677) (522) (377)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 20% 2% 43% 22% 6% 14%  43% 4% 10%  45% 3% 9% 41%
Somewhat approve 15% 3% 29% 17% 5% 14%  30% 4% 13%  29% 4% 10% 30%
Approve 35% 6% 72% 39% 11% 28% 72% 8% 23% 75% 7% 19% 71%
Somewhat disapprove 11% 11% 8% 10% 13% 15% 4% 14% 13% 6% 13% 15% %
Strongly disapprove 39% 78% 7% 41% %  42% 9%  74%  40% 5% 74% 36% 5%
Disapprove 50% 89% 15% 51% 85% 57% 14% 88% 53% 11% 88% 51% 12%
No opinion 15% 5% 13% 10% 4% 15% 14% 4% 24% 14% 5% 30% 16%
Totals 100%  99%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100%  99%  99%  100%  99%
Unweighted N (1,728) (719)  (655) (1,552) (533) (551) (514) (582) (640) (506)  (758)  (314)  (656)
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7F. Trump Issue Approval — Civil rights

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age

Income

45-64 65+

<50K 50-100K 100k +

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44
Strongly approve 21% 24% 17% 22% 13% 20% 17%  19% 22%  23% 21% 23% 19%
Somewhat approve 17% 20% 15% 20% 12% 10% 15%  16% 21% 17% 16% 16% 20%
Approve 38% 44% 32% 43% 25% 31% 32% 35% 43% 39% 37% 39% 39%
Somewhat disapprove 10% 12% % 10% 6% 9% 19% 11% 6% 6% 11% 6% 12%
Strongly disapprove 38% 35% 42% 34% 53% 46% 35% 39% 38% 42% 3% 41% 36%
Disapprove 48% 47% 49% 44% 59% 56% 53% 50% 44% 48%  48% 47% 49%
No opinion 14% 9% 18% 13% 15% 14% 15% 15% 13% 13% 15% 14% 12%
Totals 100%  100% 99% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,733) (808) (925) (1,119) (227) (219) (331) (401) (593) (408) (679) (525) (377)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 21% 3% 46% 23% 5% 15% 43% 3% 14% 44% 3% 11% 43%
Somewhat approve 17% 2% 29% 17% 7% 17%  29% 5% 16%  31% 5% 13% 32%
Approve 38% 5% 75% 40% 12% 33% 73% 8% 30% 75% 8% 24% 75%
Somewhat disapprove 10% 9% 6% 9% 12% 11% 7% 13% 10% 6% 12% 12% %
Strongly disapprove 38% 81% 6% 41% 2%  42% 8% 73%  41% 4% 75% 36% 4%
Disapprove 48% 90% 12% 50% 83% 52% 15% 86% 51% 10% 86% 48% 11%
No opinion 14% 5% 13% 10% 4% 15% 12% 6% 19% 15% 6% 28% 15%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,733)  (722)  (654) (1,556) (536) (552) (514) (585) (642) (506) (761)  (316)  (656)
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7G. Trump Issue Approval — Civil liberties

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Total

Gender Race

Age

Income

Male Female White Black Hispanic 18-29

30-44 4564 65+

<50K 50-100K 100k +

Strongly approve
Somewhat approve
Approve

Somewhat disapprove
Strongly disapprove
Disapprove

No opinion

20%
18%
38%
9%
38%
47%
15%

24% 17% 22% 16% 21% 19%
21% 15% 21% 12% 10% 15%
45% 32% 43% 28% 31% 34%
11% 8% 8% 8% 9% 15%
34% 41% 34% 48% 44% 36%
45% 48% 43% 56% 53% 51%
10% 20% 14% 17% 16% 15%

14% 24%  23%
18% 22% 14%
32% 46% 37%
9% % %
36% 36%  44%
45% 43% 50%
22% 11% 13%

20% 23% 20%
18% 15% 21%
38% 38% 41%
10% % 9%
37% 40% 37%
47% 47% 46%
15% 15% 12%

Totals
Unweighted N

100%
(1,731)

100%  101% 99%  101%  100%  100%
(805)  (926) (1,117) (227) (217)  (331)

99% 100% 101%
(399) (595) (406)

100%  100% 99%
(679)  (524)  (377)

Total

2024 Vote Reg Ideology

Party ID

Party ID with Leaners

Harris Trump  Voters Lib Mod Con

Dem Ind Rep

Lean D Ind Lean R

Strongly approve
Somewhat approve
Approve

Somewhat disapprove
Strongly disapprove
Disapprove

No opinion

20%
18%
38%
9%
38%
47%
15%

3% 46% 23% 6% 12% 46%
3% 29% 17% 7% 19% 29%
5% 75% 40% 13% 31%  75%
9% 5% 8% 10% 13% 5%
81% % 42% 73% 39% 8%
90% 12% 49% 83% 52% 12%
5% 13% 11% 5% 17% 13%

4% 13% 44%
4% 16% 33%
8% 29% T7%
13% 9% 6%
71% 39% 4%

84%  48% 10%

8% 23% 13%

4% 9% 42%
4% 15% 33%
8% 24% 75%
11% 10% %
73% 35% 4%
84% 45% 10%
8% 31% 14%

Totals
Unweighted N

100%
(1,731)

101%  100%  101%  101% 100% 101%
(718)  (654) (1,555) (537) (551) (513)

100% 100%  100%
(583) (642) (506)

100%  100%  100%
(760)  (315)  (656)
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7H. Trump Issue Approval — Crime

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Total

Gender Race

Age

Income

Male Female White Black Hispanic 18-29

30-44 4564 65+

<50K 50-100K 100k +

Strongly approve
Somewhat approve
Approve

Somewhat disapprove
Strongly disapprove
Disapprove

No opinion

28%
17%
45%
10%
31%
42%
13%

35% 22% 31% 20% 25% 21%
16% 17% 18% 9% 15% 17%
52% 39% 50% 30% 40% 38%
10% 11% 9% 9% 12% 17%
28% 34% 28% 44% 37% 31%
38% 45% 38% 53% 49% 48%
10% 16% 13% 18% 11% 14%

24% 33% 33%
18% 17% 15%
42% 51% 48%
11% 8% 8%
31% 29%  35%
42% 37% 43%
16% 12% 9%

28% 30% 29%
17% 13% 23%
45% 43% 52%
10% 11% 11%
31% 33% 28%
41% 44% 39%
14% 13% 9%

Totals
Unweighted N

99%
(1,730)

99%  100% 99%  100%  100%  100%
(807)  (923) (1,115) (226)  (220)  (331)

100%  99% 100%
(398)  (595)  (406)

100%  100%  100%
(678)  (523)  (378)

Total

2024 Vote Reg Ideology

Party ID

Party ID with Leaners

Harris Trump  Voters Lib Mod Con

Dem Ind Rep

Lean D Ind Lean R

Strongly approve
Somewhat approve
Approve

Somewhat disapprove
Strongly disapprove
Disapprove

No opinion

28%
17%
45%
10%
31%
42%
13%

3% 64% 32% 8% 21% 61%
6% 23% 17% 10% 20% 22%
9% 87% 48% 18% 42% 83%
14% 4% 9% 15% 12% 4%
66% 5% 34% 60% 32% %
80% 9% 43% 75%  44% 11%
11% 4% 9% 8%  15% 6%

4% 19% 61%
9% 18% 23%

14% 37% 84%

17% 9% 5%
59% 33% 4%

76%  43% 9%

10% 20% %

4% 14% 60%
9% 16% 25%
13% 30% 85%
16% 10% 5%
60% 31% 3%
76% 41% 8%
11% 29% %

Totals
Unweighted N

99%
(1,730)

100%  100%  101%  101% 100% 100%
(720)  (654) (1,554) (536) (551) (514)

99%  99%  100%
(584)  (640)  (506)

100%  100%  100%
(761)  (313)  (656)
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71. Trump Issue Approval — Inflation/prices

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age

Income

<50K 50-100K 100k +

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+
Strongly approve 20% 24% 17% 22% 11% 24% 15%  17% 23% 24% 20% 21% 22%
Somewhat approve 16% 17% 15% 18% 11% 10% 11% 15% 19% 16% 1% 14% 18%
Approve 36% 41% 32% 40% 22% 34% 26% 32% 42% 40% 37% 35% 39%
Somewhat disapprove 10% 10% 10% 10% 9% 6% 15%  12% 9% 5% 9% 11% 10%
Strongly disapprove 45% 42% 48% 41% 57% 54% 44% 48% 41% 49%  46% 45% 43%
Disapprove 55% 53% 58% 51% 66% 60% 59% 60% 50% 54% 55% 56% 53%
No opinion 9% 6% 11% 8% 12% 6% 15% 8% 7% 6% 8% 9% 8%
Totals 100% 99% 101% 99%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,734) (807) (927) (1,119) (226) (219) (330) (401) (596) (407) (679) (525) (378)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 20% 2% 45% 23% 5% 12%  47% 3% 12%  46% 2% 10% 43%
Somewhat approve 16% 3% 32% 17% 5% 17% 2% 5% 14%  29% 4% 10% 30%
Approve 36% 5% 76%  40%  10% 29% 74% 7% 26% 75% 7%  20%  73%
Somewhat disapprove 10% 6% 9% 8% 7% 13% 8% % 11% 12% 7% 11% 12%
Strongly disapprove 45% 87% 10% 47% 80% 50% 11% 83%  48% % 82% 47% 8%
Disapprove 55% 93% 19% 55% 87% 63% 19% 89% 59% 19% 90% 58% 20%
No opinion 9% 2% 4% 5% 3% 8% 7% 4% 15% 7% 4% 23% 7%
Totals 100%  100%  100%  100%  100% 100% 100% 102% 100% 101%  99%  101%  100%
Unweighted N (1,734)  (720)  (654) (1,556) (535) (553) (514) (583) (644) (507) (759) (317)  (658)
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8. Approval of U.S. Congress

Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 5% 5% 5% 4% 5% 7% 9% 5% 4% 2% 5% 8% 3%
Somewhat approve 17% 21% 14% 18% 14% 18% 20% 1% 16% 16% 14% 16% 24%
Approve 22% 26% 18% 23% 19% 25% 29% 22% 20% 18% 19% 24% 28%
Neither approve nor disapprove 16% 12% 20% 16% 22% 13% 15% 18% 17% 15% 18% 15% 16%
Somewhat disapprove 18% 20% 17% 20% 16% 12% 15% 15% 20% 24% 20% 18% 17%
Strongly disapprove 34% 37% 32% 34% 34% 37% 25% 34% 3% 40% 33% 36% 35%
Disapprove 53% 57% 49% 53% 50% 50% 40% 49% 57% 63% 53% 54% 52%
Not sure 9% 5% 12% 8% 9% 12% 16%  11% 6% 4%  10% 7% 4%
Totals 99%  100% 100%  100% 100%  99%  100% 100% 100% 101% 100%  100%  99%
Unweighted N (1,738) (808)  (930) (1,119) (229)  (219)  (331) (401) (596) (410) (680)  (527)  (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 5% 3% 10% 6% 2% 3% 9% 2% 2% 10% 2% 2% 9%
Somewhat approve 17% 6% 31% 19% 8% 14%  32% 9% 9%  34% 7% 6% 32%
Approve 22% 9% 41% 25% 10% 16% 1% 1% 11% 45% 9% 9% 41%
Neither approve nor disapprove 16% 7% 18% 14% 8% 20% 17% 10% 18% 19% 10% 20% 21%
Somewhat disapprove 18% 18% 22% 20% 17% 21%  20% 18% 19% 19% 18% 17% 20%
Strongly disapprove 34% 62% 13% 36% 59% 33% 16% 56% 38% 11% 57% 38% 11%
Disapprove 53% 80% 35% 56% 76% 54% 37% 74% 57% 29% 75% 55% 31%
Not sure 9% 4% 6% 5% 6% 9% 5% 5% 14% 7% 6% 17% 8%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,738)  (724)  (654) (1,561) (540) (552) (515) (586) (645) (507) (764) (317)  (657)
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9. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 9% 12% % 9% 10% % 15% 9% 9% 4% 8% 13% 9%
Somewhat approve 25% 29% 21% 28% 20% 18% 20% 24% 28% 26% 23% 23% 37%
Approve 34% 41% 28% 37% 30% 25% 36% 33% 38% 30% 31% 36% 45%
Somewhat disapprove 23% 23% 22% 23% 21% 20% 13%  22%  25% 30% 24% 19% 24%
Strongly disapprove 26% 25% 26% 24% 30% 34% 23% 28% 24% 29% 27% 29% 21%
Disapprove 49% 49% 49% 47% 50% 54% 36% 49% 50% 59% 51% 48% 44%
Not sure 17% 10% 23% 15% 19% 21% 28% 18% 13% 11% 18% 16% 10%
Totals 100% 99% 99% 99%  100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,736) (808)  (928) (1,117) (228)  (220)  (332) (399) (595) (410) (680)  (527)  (377)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 9% 4% 16% 10% 5% 8% 15% 6% 6% 16% 6% 3% 16%
Somewhat approve 25% 14% 40% 27% 15% 22%  40% 12% 21% 41% 12% 16% 42%
Approve 34%  18%  55%  37%  20% 31% 56% 18% 27% 57%  18%  20%  58%
Somewhat disapprove 23% 26% 22% 24% 22% 28% 21% 26% 23% @ 21% 26% 20% 21%
Strongly disapprove 26% 48% 10% 27% 49% 24% 10% 4%  26% % 45% 27% %
Disapprove 49% 74% 32% 51% 71% 52% 31% 72% 48% 28% 71% 47% 28%
Not sure 17% 8% 12% 12% 9% 17% 14% 10%  24% 15% 11% 33% 14%
Totals 100%  100%  100%  100%  100%  99% 100% 101% 100% 100%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,736) (722)  (654) (1,560) (539) (551) (515) (584) (845) (507) (762) (316)  (658)
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10A. Favorability of Congressional Political Parties — Democrats in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 11% 9% 13% 9% 23% 13% 12% 12% 10% 10% 11% 13% 11%
Somewhat favorable 24% 23% 24% 21% 29% 26% 30% 21% 20% 25% @ 24% 21% 26%
Favorable 35% 32% 37% 30% 52% 39% 42% 34% 30% 35% 35% 33% 36%
Somewhat unfavorable 19% 18% 20% 20% 17% 15% 17%  20% 19% 20% 19% 20% 17%
Very unfavorable 35% 43% 28% 40% 13% 3% 18% 33% 44%  41%  34% 37% 42%
Unfavorable 54% 60% 49% 60% 30% 51% 35% 53% 63% 61% 53% 57% 59%
Don’t know 11% 7% 15% 10% 18% 9% 23%  14% 7% 4%  12% 10% 5%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,733) (807) (926) (1,115) (229) (219) (331) (399) (595) (408) (677) (526) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 11% 23% 3% 12% 19% 12% 4%  28% 4% 2% 24% 2% 2%
Somewhat favorable 24% 42% 5% 24% 41% 30% 3%  44%  24% 3% 45% 19% 4%
Favorable 35% 65% 8% 36% 61%  42% 7% 73%  28% 6% 69% 22% 7%
Somewhat unfavorable 19% 25% 18% 21% 24% 20% 16% 16%  22% 18% 20% 17% 19%
Very unfavorable 35% 7% 71% 38% 11% 28% 72% % 31% 68% 6% 31% 67%
Unfavorable 54% 32% 88% 59% 36% 47% 88% 23% 52% 86% 26% 48% 86%
Don't know 11% 3% 3% 5% 4%  10% 5% 4%  20% 8% 5% 31% 8%
Totals 100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,733)  (724) (649) (1,555) (537) (553) (513) (587) (642) (504) (765) (315) (653)
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10B. Favorability of Congressional Political Parties — Republicans in Congress

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 14% 15% 13% 16% % 12% 12% 14% 15% 13% 14% 17% 12%
Somewhat favorable 22% 23% 21% 25% 11% 17% 15%  15% 26% 27% 21% 18% 28%
Favorable 35% 37% 34% 41% 18% 29% 27% 30% 41% 41% 35% 35% 40%
Somewhat unfavorable 15% 18% 12% 15% 11% 15% 21%  12% 16% 12% 15% 13% 18%
Very unfavorable 40% 39% 40% 36% 55% 46% 35%  45% 3%  43%  39% 43% 38%
Unfavorable 55% 57% 52% 51% 66% 61% 56% 57% 53% 55% 54% 56% 56%
Don’t know 10% 6% 14% 8% 16% 9% 17% 14% 6% 5%  10% 9% 4%
Totals 101% 101%  100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,737) (809) (928) (1,119) (229) (219) (331) (400) (597) (409) (680) (526) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 14% 1% 31% 15% 3% 9% 31% 1% 3% 38% 1% 1% 33%
Somewhat favorable 22% 3% 44% 24% 4% 20% 43% 2% 19% 43% 2% 11% 45%
Favorable 35% 4% 75% 39% 6% 29% 74% 3% 22% 81% 4% 12% 78%
Somewhat unfavorable 15% 13% 14% 14% 13% 23% 12% 17% 17% 10% 16% 18% 13%
Very unfavorable 40% 80% 8% 43% 78%  40% 10% 75%  43% 3% 76% 39% 4%
Unfavorable 55% 93% 22% 56% 90% 63% 22% 92% 60% 14% 92% 57% 17%
Don’t know 10% 3% 3% 5% 4% 8% 4% 5% 18% 5% 4% 31% 5%
Totals 101% 100%  100% 101%  102% 100% 100% 100% 100% 99% 99%  100%  100%
Unweighted N (1,737) (724) (654) (1,559) (539) (553) (514) (587) (643) (507) (764) (315) (658)
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11. Johnson Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mike Johnson is handling his job as the Speaker of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 12% 14% 10% 14% 4% 11% 10% 7% 14% 16% 12% 12% 14%
Somewhat approve 22% 28% 17% 24% 20% 20% 20% 21% 26% 21% 18% 24% 29%
Approve 34% 42% 27% 37% 24% 31% 30% 29% 39% 37% 30% 36% 42%
Somewhat disapprove 10% 10% 10% 9% 10% 12% 18% 7% 8% 9%  10% 10% 12%
Strongly disapprove 27% 29% 26% 27% 32% 27% 15% 30% 28% 35% 26% 30% 29%
Disapprove 38% 40% 36% 36% 42% 39% 33% 38% 36% 44% 36% 40% 41%
Not sure 28% 18% 38% 26% 34% 30% 37% 34% 25% 19% 34% 24% 17%
Totals 99% 99% 101% 100%  100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,739) (810) (929) (1,121) (228) (220)  (332) (400) (597) (410) (680)  (528)  (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 12% 2% 29% 14% 4% %  27% 2% 6% 2% 2% 4% 25%
Somewhat approve 22% 7% 42% 25% 8% 22%  39% 9% 18%  39% 8% 13% 41%
Approve 34% 9% 71% 39% 13% 29% 66% 11% 25% 66% 10% 17% 66%
Somewhat disapprove 10% 12% 7% 9% 10% 15% 7% 12% 11% % 13% 10% 8%
Strongly disapprove 27% 63% 5% 30% 56% 2% 6% 55% 28% 1% 55% 24% 2%
Disapprove 38% 75% 11% 40% 66% 42% 13% 67% 39% 9% 68% 33% 10%
Not sure 28% 16% 18% 21% 22% 29% 21% 22% 36% 25% 22% 50% 24%
Totals 99%  100%  101%  99%  100% 100% 100% 100%  99%  99%  100%  101%  100%
Unweighted N (1,739) (723) (655) (1,561) (540) (551) (516) (587) (644) (508) (765) (316)  (658)
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12. Thune Job Approval

Do you approve or disapprove of the way John Thune is handling his job as Majority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 7% 9% 6% 9% 3% 5% 9% 5% 8% 9% 7% 10% 6%
Somewhat approve 18% 22% 15% 20% 19% 12% 19% 16% 20% 19% 12% 21% 31%
Approve 26% 32% 21% 29% 22% 18% 27% 21% 27% 27% 19% 30% 37%
Somewhat disapprove 13% 14% 11% 12% 9% 17% 16% 13% 10% 14%  14% 11% 12%
Strongly disapprove 21% 23% 20% 19% 26% 28% 14% 24% 22%  26% @ 21% 24% 23%
Disapprove 34% 37% 31% 31% 35% 45% 29% 37% 32% 39% 34% 35% 36%
Not sure 40% 31% 48% 40% 43% 38% 44%  42% 40% 33% 4% 34% 27%
Totals 99% 99%  100% 100%  100% 100% 102% 100% 100% 101% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,731)  (807) (924) (1,112)  (229) (220) (332) (398) (594) (407) (677) (526) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 7% 2% 18% 9% 3% 4% 16% 2% 4% 16% 1% 3% 16%
Somewhat approve 18% 9% 34% 22% 8% 17%  33% 8% 16%  30% 8% 11% 33%
Approve 26% 11% 51% 31% 11% 21% 48% 10% 21% 47% 9% 14% 48%
Somewhat disapprove 13% 18% 8% 13% 16% 17% 8% 18% 14% % 18% 14% 7%
Strongly disapprove 21% 45% 5% 23% 43% 21% 6%  42% 21% 2% 42% 18% 3%
Disapprove 34% 63% 12% 36% 59% 38% 13% 61% 34% 9% 60% 32% 9%
Not sure 40% 26% 36% 34% 30% 41% 38% 29% 45% 44% 30% 54% 43%
Totals 99%  100% 101%  101%  100% 100% 101%  99% 100%  99%  99%  100%  102%
Unweighted N (1,731)  (723) (652) (1,557) (537) (549) (515) (586) (640) (505) (763)  (313)  (655)
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13. Schumer Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Chuck Schumer is handling his job as Minority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 7% 8% 6% 5% 17% 6% 9% 6% 6% 5% 6% 11% 6%
Somewhat approve 19% 18% 20% 17% 31% 16% 22%  15% 16% 24% 18% 18% 25%
Approve 26% 25% 26% 22% 47% 22% 32% 22% 23% 29% 23% 28% 30%
Somewhat disapprove 17% 19% 16% 20% 13% 13% 17%  15% 19% 18% 1% 18% 17%
Strongly disapprove 31% 38% 25% 34% 15% 33% 14%  30% 37% 39% 31% 29% 36%
Disapprove 49% 58% 40% 54% 28% 46% 32% 45% 56% 57%  48% 48% 54%
Not sure 26% 17% 34% 24% 25% 32% 3%  33% 21% 14% 29% 24% 16%
Totals 100%  100% 101% 100%  101% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,736) (807) (929) (1,116) (229)  (220)  (331) (401) (597) (407) (680)  (525)  (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 7% 10% 5% 7% 12% 4% 4% 12% 2% 6% 10% 2% 5%
Somewhat approve 19% 30% 13% 21% 23% 25% 13% 27% 16% 15% 27% 14% 14%
Approve 26%  40%  18%  28%  35% 29% 17% 40% 18% 21%  37%  16%  19%
Somewhat disapprove 17% 25% 15% 19% 21% 19% 15% 18% 19% 14% 22% 14% 15%
Strongly disapprove 31% 20% 51% 34% 26% 23%  52% 21%  29% @ 44% 20% 27% 45%
Disapprove 49% 45% 66% 54% 46% 43% 67% 39% 48% 58% 41% 41% 60%
Not sure 26% 15% 15% 18% 19%  28% 16% 21% 33% 21% 21% 43% 21%
Totals 100%  100% 99% 99%  101%  99% 100%  99%  99% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,736) (724)  (652) (1,559) (539) (550) (515) (587) (643) (506) (765) (316)  (655)
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14. Jeffries Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Hakeem Jeffries is handling his job as Minority Leader of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 12% 13% 11% 10% 23% 13% 10% 11% 11%  15% 9% 17% 14%
Somewhat approve 18% 18% 18% 17% 23% 15% 23% 1% 15% 19% 18% 16% 22%
Approve 30% 31% 28% 27% 46% 29% 33% 28% 26% 34% 27% 33% 36%
Somewhat disapprove 12% 13% 11% 13% 10% 12% 12%  12% 12% 10% 12% 11% 12%
Strongly disapprove 23% 30% 16% 25% 8% 24% 8% 20% 29% 29% 21% 22% 27%
Disapprove 34% 43% 27% 37% 18% 36% 21% 32% 41% 39% 33% 33% 38%
Not sure 36% 26% 45% 36% 36% 35% 47% 40% 32% 27% 40% 34% 26%
Totals 101% 100%  101% 101%  100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,734) (805) (929) (1,115) (229)  (219)  (332) (398) (596) (408) (677)  (527) (378)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 12% 26% 5% 14% 23% 9% 5% 2% 5% 5% 23% 2% 5%
Somewhat approve 18% 30% 11% 20% 25% 22% 10% 24% 19% 11% 28% 11% 11%
Approve 30% 55% 17% 34% 48% 31% 15% 51% 23% 17% 51% 14% 16%
Somewhat disapprove 12% 14% 11% 12% 14% 13% 11% 12% 11% 12% 12% 12% 11%
Strongly disapprove 23% 8% 45% 26% 10% 16%  45% 8% 23%  36% 8% 24% 37%
Disapprove 34% 23% 56% 38% 24% 30% 56% 20% 35% 48% 20% 36% 48%
Not sure 36% 22% 27% 28% 28%  40%  28% @ 29% @ 42%  36% 29% 50% 35%
Totals 101%  100% 99%  100%  100% 100%  99% 100% 100% 100%  100% 99% 99%
Unweighted N (1,734) (723)  (651) (1,557) (539) (551) (512) (586) (645) (503) (764) (317)  (653)
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15. Generic Congressional Vote
If the elections for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

The Democratic Party candidate 39% 38% 40% 34% 56% 44% 46% 39% 33% 41% 3% 38% 43%

The Republican Party candidate 36% 38% 33% 43% 13% 26% 20% 30% 44%  43% 33% 40% 42%
Other 2% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 3% 1%
Not sure 12% 8% 15% 11% 13% 16% 14% 13% 12% 9%  13% 11% 8%
| would not vote 12% 13% 11% 11% 16% 14% 19% 15% 10% 6% 16% 9% 5%
Totals 101%  100%  100% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,735) (809)  (926) (1,116) (229)  (219)  (332) (402) (594) (407) (678)  (528)  (378)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
The Democratic Party candidate 39% 84% 8% 43% 80% 41% 6% 92% 26% 3% 88% 13% 3%
The Republican Party candidate 36% 4% 83% 42% 6% 27%  78% 1% 20%  86% 1% 11% 82%
Other 2% 2% 1% 2% 1% 4% 1% 0% 5% 0% 1% 6% 1%
Not sure 12% 8% 7% 10% 5% 16% 7% 4% 24% 5% 7% 30% 7%
| would not vote 12% 2% 1% 3% 7% 11% 8% 2%  25% 6% 3% 41% %

Totals 101%  100%  100%  100%  99%  99% 100%  99% 100% 100%  100%  101%  100%
Unweighted N (1,735) (723) (651) (1,558) (540) (552) (513) (586) (645) (504)  (764)  (316)  (655)
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16. Trump Perceived Ideology
Would you say Donald Trump is...

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very liberal 4% 4% 4% 3% 7% 9% 5% 4% 5% 2% 6% 2% 3%
Liberal 3% 3% 2% 2% 4% 3% 3% 4% 2% 2% 3% 3% 2%
Total Liberal 7% 7% 6% 5% 11% 12% 7% 7% 7% 4% 9% 5% 5%
Moderate 14% 15% 12% 14% 12% 10% 13% 16% 14% 11% 13% 16% 12%
Conservative 28% 31% 24% 31% 16% 24% 22%  28%  30% 28% 22% 30% 36%
Very conservative 33% 33% 33% 31% 34% 36% 40% 30% 30% 33% 34% 32% 33%
Total Conservative 60% 64% 57% 62% 50% 60% 62% 58% 60% 61% 56% 62% 68%
Not sure 20% 14% 25% 19% 26% 18% 18% 18% 19% 24% 22% 18% 15%
Totals 102%  100%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,740) (809) (931) (1,121) (228) (220) (332) (401) (597) (410) (681) (528) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very liberal 4% 5% 3% 4% 7% 4% 2% 3% 6% 2% 3% 9% 3%
Liberal 3% 2% 3% 3% 4% 3% 1% 3% 3% 2% 2% 4% 2%
Total Liberal 7% 7% 6% 7% 11% 7% 4% 6% 9% 4% 5% 12% 5%
Moderate 14% 6% 21% 14% 4% 27% 12% 8% 16% 15% 8% 14% 19%
Conservative 28% 15% 45% 29% 18% 22% 49% 15% 23% 45% 16% 18% 44%
Very conservative 33% 49% 24% 35% 54%  25%  28% 51% 24%  26% 49% 21% 23%
Total Conservative 60% 64% 68% 64% 72%  46% 77% 66% 46% 71% 64% 38% 67%
Not sure 20% 24% 5% 15% 14% 20% 7%  20% @ 28% 9% 22% 36% 9%
Totals 102% 101%  101% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 102% 100%
Unweighted N (1,740) (724) (654) (1,562) (540) (553) (515) (587) (646) (507) (765) (317) (658)
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17. Trump Honesty

Do you think Donald Trump is honest and trustworthy, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Honest and trustworthy 36% 40% 32% 41% 21% 34% 28% 33% 42% 38% 3% 37% 36%
Not honest and trustworthy 52% 49% 54% 47% 68% 60% 57%  53%  48% 52%  53% 52% 51%
Not sure 12% 10% 13% 12% 11% 6% 15% 14%  10% 9%  10% 11% 13%
Totals 100% 99% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,737) (808)  (929) (1,119) (228) (219) (332) (399) (597) (409) (680) (527) (378)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Honest and trustworthy 36% 4% 75% 38% 7% 29%  73% 4%  25%  79% 4% 18% 7%
Not honest and trustworthy 52% 93% 13% 53% 88% 56% 14%  92%  56% 10% 92% 55% 10%
Not sure 12% 3% 12% 9% 5% 14% 13% 4% 19% 11% 4% 26% 13%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,737)  (723) (654) (1,560) (540) (551) (515) (587) (643) (507) (765) (315) (657)
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18. Approval of Trump Actions

How many of the Trump administration’s actions so far do you personally approve of?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
All of them 12% 13% 11% 13% % 14% 7% 8% 14% 19% 12% 13% 12%
Most of them 22% 28% 17% 26% 14% 14% 16% 22% 26%  22%  20% 23% 26%
Half of them 7% 8% % 8% 4% 5% 10% 7% 8% 3% 8% 6% 8%
Few of them 16% 16% 16% 16% 15% 14% 21% 17% 15% 12% 14% 16% 22%
None of them 35% 31% 39% 30% 50% 44% 34% 37% 31%  39% 3% 34% 30%
Not sure 8% 5% 10% 6% 10% 9% 13% 9% 6% 4% 9% 8% 3%
Totals 100% 101%  100% 99%  100% 100% 101% 100% 100%  99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,738) (809) (929) (1,120) (228) (220) (331) (402) (596) (409) (681) (526) (379)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
All of them 12% 1% 31% 15% 3% % 29% 1% 6% 30% 1% 4% 28%
Most of them 22% 3% 44% 23% 4%  20%  45% 3% 1%  46% 3% 14% 45%
Half of them % 2% 9% % 6% 9% % 5% 9% % 4% 8% 10%
Few of them 16% 21% 10% 16% 18% 22% 9% 17% 19% 11% 20% 19% 11%
None of them 35% 70% 3% 36% 67% 34% 7% 71% 33% 3% 69% 32% 2%
Not sure 8% 3% 3% 4% 2% 8% 3% 3%  14% 4% 4% 22% 4%
Totals 100% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 98% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,738) (722) (655) (1,560) (538) (552) (516) (585) (645) (508) (763) (317) (658)

52



The Economist/YouGov Poll

April 5 - 8, 2025 - 1741 U.S. Adult Citizens

19. State of the Economy
How would you describe the current state of the American economy?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Excellent 4% 5% 3% 3% 5% 4% 7% 5% 2% 1% 3% 5% 3%
Good 20% 23% 16% 22% 16% 13% 24% 16% 20%  19% 1% 19% 30%
Fair 34% 34% 33% 34% 31% 35% 32%  32% 35%  36% 32% 35% 34%
Poor 40% 36% 44% 39% 43% 47% 32%  43%  43%  42%  45% 39% 30%
Don’t know 3% 1% 4% 2% 5% 1% 4% 3% 1% 3% 3% 2% 2%
Totals 101% 99%  100% 100%  100% 100% 99%  99% 101% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,739) (809)  (930) (1,121) (228) (219) (331) (402) (596) (410) (680) (528) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Excellent 4% 3% 5% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 5% 2% 4% 4%
Good 20% 8% 35% 22% 9% 18% 34% 12% 12% 35% 11% 9% 34%
Fair 34% 27% 41% 34% 26% 34% 42% 29% 34% 38% 28% 33% 40%
Poor 40% 60% 18% 39% 61% 41% 20% 55% 45% 21% 56% 48% 22%
Don’t know 3% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 5% 1% 3% 6% 1%
Totals 101% 100%  100% 101%  101% 99% 101% 100% 99% 100%  100%  100%  101%
Unweighted N (1,739) (724) (655) (1,561) (540) (553) (515) (587) (644) (508) (764) (316) (659)
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20. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Getting better 21% 26% 17% 25% 15% 16% 17% 19% 24% 25% 19% 21% 28%
About the same 19% 19% 18% 20% 14% 14% 19% 21% 20% 14% 16% 22% 19%
Getting worse 53% 50% 55% 49% 61% 59% 50% 53% 53% 55% 57% 52% 47%
Not sure 7% 5% 9% 6% 10% 11% 14% 7% 4% 6% 8% 5% 6%
Totals 100%  100% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,741) (810) (931) (1,121)  (229) (220) (332) (402) (597) (410) (682) (528) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Getting better 21% 5% 47% 25% 7% 15%  45% 5% 13%  46% 4% 11% 44%
About the same 19% 6% 30% 20% 10% 20% 27% 10% 17% 28% 9% 16% 29%
Getting worse 53% 87% 19% 52% 82% 56% 22% 83% 59% 17% 84% 60% 19%
Not sure 7% 2% 4% 4% 1% 9% 7% 2% 11% 8% 3% 13% 8%
Totals 100% 100%  100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,741)  (724) (655) (1,563) (540) (553) (516) (587) (646) (508) (765) (317) (659)
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21. Change in Personal Finances Over Past Year

Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Better off financially than you were a year ago 13% 16% 10% 12% 23% 9% 18% 18% 9% 7%  10% 13% 20%
About the same financially as you were a year
ago 45% 48% 42% 46% 39% 45% 44% 41% 46% 47% 42% 47% 47%
Worse off financially than you were a year ago 38% 34% 42% 40% 31% 37% 29%  35%  42%  44%  43% 37% 32%
Not sure 4% 2% 6% 2% % 8% 9% 5% 2% 2% 5% 4% 1%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 99% 100%  99% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,741) (810)  (931) (1,121) (229) (220) (332) (402) (597) (410) (682) (528) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Better off financially than you were a year ago 13% 8% 18% 13% 10% 10% 18% 8% 12% 19% 8% 14% 17%
About the same financially as you were a year
ago 45% 35% 60% 46% 34% 47% 56% 37% 40% 57% 36% 35% 58%
Worse off financially than you were a year ago 38% 53% 20% 38% 53% 39% 23% 52% 42% 22% 54% 41% 22%
Not sure 4% 4% 2% 3% 3% 4% 3% 2% 6% 3% 3% 9% 3%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 99% 100% 101%  101% 99%  100%
Unweighted N (1,741)  (724) (655) (1,563) (540) (553) (516) (587) (646) (508) (765) (317) (659)
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22. Personal Financial Prospective

Looking ahead, do you think that A YEAR FROM NOW you and your household will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Better off financially 31% 35% 27% 32% 34% 24% 38% 28% 33%  25%  29% 31% 33%
Just about the same as now 25% 24% 26% 25% 20% 27% 22%  29% @ 22% @ 27%  24% 26% 31%
Worse off financially 34% 35% 33% 34% 27% 37% 26% 30% 36% 41% 35% 35% 28%
Not sure 11% % 15% 9% 19% 12% 14% 13% 9% 8% 12% 8% 8%
Totals 101% 101% 101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,741) (810) (931) (1,121) (229) (220) (332) (402) (597) (410) (682) (528) (379)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Better off financially 31% 10% 56% 33% 16% 25% 51% 12% 25% 55% 12% 25% 53%
Just about the same as now 25% 19% 28% 24% 18% 25% 28% 21% 26% 27% 21% 23% 29%
Worse off financially 34% 60% 9% 34% 55% 39% 12% 58%  35% 10% 58% 34% 9%
Not sure 11% 10% 7% 9% 11% 11% 8% 9% 15% 8% 9% 18% 9%
Totals 101% 99%  100% 100% 100%  100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,741)  (724) (655) (1,563) (540) (553) (516) (587) (646) (508) (765) (317) (659)
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23. Unemployment or Inflation
Which do you think is a more important problem facing the U.S. today?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Unemployment 3% 4% 3% 2% % 2% 4% 5% 2% 2% 5% 2% 2%
Inflation 48% 53% 44% 52% 36% 43% 38% 49% 51% 53% 44% 51% 59%
Both equal 44% 39% 48% 40% 55% 52% 50% 43% 42% 39% 47% 42% 33%
Not sure 5% 4% 5% 5% 3% 3% 7% 2% 4% 6% 4% 5% 6%
Totals 100% 100%  100% 99%  101% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,741) (810) (931) (1,121) (229) (220) (332) (402) (597) (410) (682) (528) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Unemployment 3% 2% 3% 3% 1% 6% 3% 2% 3% 5% 2% 3% 4%
Inflation 48% 46% 59% 51% 47% 49% 55% 43% 46% 56% 44% 42% 56%
Both equal 44% 50% 34% 42% 49% 41% 37% 52% 43% 3% 50% 45% 36%
Not sure 5% 2% 4% 4% 3% 4% 4% 2% 8% 3% 3% 10% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,741)  (724) (655) (1,563) (540) (553) (516) (587) (646) (508)  (765)  (317)  (659)
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24. Direction of News Stories about the Economy
Have you heard mostly positive or mostly negative news stories about the economy, or have you not heard much news at all about the economy?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Mostly positive 6% 7% 4% 6% 8% 6% 9% 6% 5% 4% 5% 7% 6%
Equally positive and negative 22% 24% 20% 24% 17% 24% 24%  18% 23% 23% 21% 22% 27%
Mostly negative 60% 60% 60% 59% 61% 61% 52% 64% 61% 62% 58% 60% 62%
Not heard much news about the economy at all 12% 8% 16% 12% 14% 8% 15% 11% 11% 11% 16% 10% 5%
Totals 100% 99% 100% 101%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,736) (810) (926) (1,117) (229)  (219)  (332) (401) (596) (407) (679)  (527) (378)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Mostly positive 6% 2% 12% 7% 2% 5% 12% 2% 4% 11% 2% 4% 10%
Equally positive and negative 22% 12% 36% 24% 11% 21% 34% 14% 17% 36% 12% 15% 36%
Mostly negative 60% 82% 43% 60% 82% 62% 43% 80% 62%  39% 81% 58% 40%
Not heard much news about the economy at all 12% 5% 9% 8% 5% 12% 12% 4% 17% 14% 5% 24% 13%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,736)  (722)  (653) (1,560) (538) (552) (516) (585) (644) (507)  (763)  (315)  (658)
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25. Economy Shrinking or Growing
Do you think the economy is growing or shrinking?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Growing 18% 23% 13% 20% 15% 15% 14% 18% 22% 18% 14% 18% 26%
Staying about the same 23% 26% 20% 24% 20% 23% 2%  22%  23%  21% 24% 23% 23%
Shrinking 42% 39% 45% 40% 49% 47% 39% 46% 40%  45%  43% 41% 41%
Not sure 16% 11% 21% 17% 15% 15% 20% 14% 15% 16% 19% 17% 10%
Totals 99% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,738) (810) (928) (1,118) (229) (220) (332) (402) (596) (408) (680) (527) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Growing 18% 5% 39% 21% 6% 14% 37% 5% 12% 37% 5% 11% 35%
Staying about the same 23% 13% 32% 24% 14% 24% 32% 15% 23% 31% 14% 21% 33%
Shrinking 42% 73% 14% 43% 2% 47% 16% 69% 45% 14% 69% 43% 16%
Not sure 16% 9% 15% 12% 9% 15% 16% 11% 19% 17% 12% 25% 17%
Totals 99% 100%  100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,738)  (724) (652) (1,560) (539) (553) (514) (587) (644) (507) (765) (316) (657)
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26. Are We in a Recession

Do you believe the United States is currently in an economic recession?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 38% 33% 43% 36% 49% 43% 34%  43%  40% 3% 41% 37% 33%
No 36% 47% 26% 38% 24% 30% 36%  33% 3%  38% 31% 38% 48%
Not sure 26% 21% 31% 26% 27% 27% 30%  24% 24%  21%  28% 25% 19%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,737) (809)  (928) (1,117) (229) (220) (331) (401) (597) (408) (679) (527) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes 38% 54% 25% 41% 51% 43% 25% 50% 40% 24% 50% 39% 26%
No 36% 23% 55% 37% 27% 33% 54% 27% 28% 54% 25% 25% 52%
Not sure 26% 23% 19% 22% 22% 24% 22% 23% 32% 22% 25% 36% 22%
Totals 100% 100% 99% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,737)  (724) (653) (1,560) (540) (551) (515) (587) (643) (507) (765) (315) (657)
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27. Recession Likely in 12 Months

How likely do you think it is that there will be an economic recession during the next twelve months?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very likely 12% 14% 10% 11% 10% 14% 8% 11% 13% 14% 11% 14% 11%
Somewhat likely 18% 20% 16% 18% 13% 12% 19% 20% 15% 18% 18% 15% 20%
Not very likely 14% 17% 11% 16% 10% 10% 14% 8% 14% 18% 11% 15% 19%
Not at all likely 5% % 4% 6% 4% 4% 4% 5% 6% 4% 3% 8% 6%
Not sure 14% 10% 17% 13% 15% 16% 20% 12% 13% 11% 16% 12% 10%
Not asked - Already in a recession 38% 33% 43% 36% 49% 43% 34%  43%  40% 35% 41% 37% 33%
Totals 101% 101%  101% 100% 101% 99% 99%  99% 101% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,737) (809) (928) (1,117) (229) (220) (331) (401) (597) (408) (679) (527) (379)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very likely 12% 23% 5% 13% 23% 11% 6% 21% 10% 5% 21% 6% 5%
Somewhat likely 18% 14% 18% 15% 16% 20% 17% 17% 19% 16% 17% 21% 18%
Not very likely 14% 4% 30% 16% 3% 11%  28% 3% 10% 2% 3% 8% 27%
Not at all likely 5% 1% 10% 5% 0% 4% 11% 1% 3% 11% 0% 4% 10%
Not sure 14% 5% 12% 10% % 12% 14% % 17% 16% 8% 22% 15%
Not asked - Already in a recession 38% 54% 25% 41% 51%  43%  25% 50% @ 40% @ 24% 50% 39% 26%
Totals 101% 101%  100% 100%  100% 101% 101% 99% 99% 99% 99%  100%  101%
Unweighted N (1,737) (724) (653) (1,560) (540) (551) (515) (587) (643) (507) (765) (315) (657)
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28. Best Economic Indicator

For you personally, which of the following do you consider the best measure of how the national economy is doing?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
The stock market index 11% 12% 10% 11% 8% 11% 12% 11% 11% 11% 8% 11% 15%
The unemployment rate and job reports 14% 15% 13% 14% 10% 14% 17%  16% 11% 12% 13% 17% 14%
The prices of goods and services you buy 50% 51% 50% 53% 44% 44% 41%  46%  54%  59%  52% 49% 51%
Your personal finances 12% 14% 9% 11% 15% 12% 6% 14% 13% 12% 12% 10% 14%
Don’t know 13% 8% 18% 11% 22% 20% 24%  14%  11% 6%  16% 12% 6%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,735) (808)  (927) (1,118) (228)  (219)  (331) (402) (594) (408) (677)  (528)  (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
The stock market index 11% 12% 10% 10% 13% 11% 12% 15% 8% 11% 13% 7% 10%
The unemployment rate and job reports 14% 15% 12% 14% 20% 14% 10% 17% 14% 10% 17% 15% 10%
The prices of goods and services you buy 50% 53% 56% 54% 51% 50% 56% 51%  49%  51% 52% 42% 52%
Your personal finances 12% 11% 14% 13% 9% 14% 12% 10% 10% 15% 9% 8% 16%
Don’t know 13% 9% 8% 9% 7% 10% 9% 8% 18% 13% 8% 28% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 99%  100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,735) (722)  (651) (1,557) (537) (552) (514) (585) (645) (505) (763)  (316)  (656)
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29. Importance of Stock Market

How important is the issue of what happens in the stock market to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very important 24% 24% 24% 24% 26% 25% 21%  20% 26% 28% 19% 27% 34%
Somewhat important 39% 39% 40% 40% 38% 33% 46% 42% 3% 36% 35% 41% 47%
Not very important 24% 25% 24% 24% 26% 24% 24%  24%  25%  25% 31% 21% 15%
Unimportant 12% 11% 13% 12% 11% 17% 9% 14% 13% 11% 16% 11% 3%
Totals 99% 99%  101% 100%  101% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,740) (810)  (930) (1,120) (229) (220) (332) (401) (597) (410) (681) (528) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very important 24% 33% 24% 27% 30% 24%  25%  32% 17%  24% 30% 17% 22%
Somewhat important 39% 44% 39% 41% 2%  41%  38% 43%  40%  36% 43% 34% 38%
Not very important 24% 16% 27% 23% 21% 25% 25% 19% 25% 29% 20% 26% 28%
Unimportant 12% 7% 10% 9% 7% 11% 12% 6% 18% 11% 7% 23% 12%
Totals 99% 100%  100% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,740) (724) (654) (1,562) (540) (552) (516) (587) (646) (507) (765) (317) (658)
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30. National Unemployment Problem

How serious a problem is unemployment in the U.S.?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very serious 25% 23% 27% 21% 40% 34% 31%  21%  15%  30% 23% 19%
Somewhat serious 38% 35% 41% 38% 37% 34% 35% 40% 39% 38% 36% 41%
A minor problem 25% 31% 20% 28% 12% 24% 23%  26% 34% 22% 28% 30%
Not a problem 5% 8% 2% 6% 2% 3% 4% 7% 5% 3% 8% 6%
Not sure 7% 4% 10% 7% 10% 5% 8% 6% % 8% 6% 4%
Totals 100% 101%  100%  100% 101%  100% 101% 100% 100% 101%  101%  100%
Unweighted N (1,738) (808)  (930) (1,120) (227)  (220) (401) (596) (410) (680)  (527)  (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very serious 25% 30% 15% 24% 35% 25% 33% 2% 15% 32% 31% 16%
Somewhat serious 38% 42% 36% 39% 41% 40% 40% 35% 40% 41% 29% 39%
A minor problem 25% 20% 32% 25% 19% 24% 21% 21% 33% 19% 20% 33%
Not a problem 5% 4% 10% 6% 3% 4% 3% 5% 7% 3% 3% 7%
Not sure % 4% 6% 5% 3% 8% 3% 12% 5% 4% 17% 5%
Totals 100%  100% 99% 99%  101% 101% 100% 100%  100% 99%  100%  100%
Unweighted N (1,738) (724) (654) (1,560) (540) (551) (586) (644) (508) (764) (316) (658)
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31. Knowledge of Direction of Previous Month’s Unemployment Rate
Since last month, has the unemployment rate increased, decreased, or stayed the same?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

33% 35% 31% 32% 33% 35% 32%  34% 31%  34%  33% 33% 31%

Increased
Stayed the same 23% 26% 21% 24% 19% 25% 23% 21% 25% 23% 1% 25% 35%
Decreased 12% 12% 12% 13% 10% 10% 8% 6% 14% 1% 12% 14% 10%
Don’t know 32% 27% 37% 32% 38% 31% 3%  38%  30% 26% 3% 28% 24%
Totals 100%  100%  101% 101%  100% 101% 100%  99% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,735) (806) (929) (1,118) (227) (220) (330) (401) (594) (410) (681) (526) (377)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Increased 33% 49% 18% 34% 51% 35% 20% 54%  30% 16% 52% 28% 16%
Stayed the same 23% 23% 32% 27% 20% 20% 30% 20% 21% @ 28% 20% 19% 28%
Decreased 12% 8% 21% 14% 5% 11% 19% 6% 11% 19% 6% % 20%
Don't know 32% 21% 28% 26% 24% 34% 30% 20% 38% 37% 22% 46% 36%
Totals 100% 101% 99% 101%  100% 100% 99% 100% 100% 100%  100%  100%  100%

Unweighted N (1,735) (723) (653) (1,557) (539) (551) (515) (586) (642) (507) (763)  (314)  (658)
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32. Jobs Increasing
Are the number of jobs in the United States...

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Increasing 30% 38% 22% 33% 26% 17% 25%  23% 33%  35% 24% 31% 37%
Staying the same 33% 30% 35% 32% 29% 41% 34%  40% 29% 30% 33% 32% 33%
Decreasing 37% 32% 43% 35% 45% 42% 41% 37% 38% 34% 42% 36% 30%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100%  99%  99% 99% 100%
Unweighted N (1,739) (808)  (931) (1,119) (229) (220) (331) (402) (596) (410) (681) (528) (378)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Increasing 30% 17% 49% 31% 16% 25% 51% 16% 25% 47% 17% 18% 48%
Staying the same 33% 30% 33% 33% 28% 36%  32%  32%  34%  33% 29% 39% 33%
Decreasing 37% 52% 18% 36% 56% 39% 7% 52%  41%  20% 54% 42% 19%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,739) (723) (655) (1,562) (539) (553) (516) (587) (644) (508) (764) (316) (659)
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33. Gas Prices Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Higher gas prices 47% 46% 47% 42% 62% 54% 52%  51%  42%  45%  48% 46% 47%
The same gas prices 14% 13% 15% 16% 9% 13% 16% 16% 14%  10%  15% 16% 13%
Lower gas prices 24% 29% 20% 29% 8% 18% 14%  14%  33% 31% 21% 26% 30%
Not sure 15% 12% 18% 13% 22% 15% 19% 19% 10% 14% 16% 12% 11%
Totals 100%  100%  100% 100%  101% 100% 101% 100%  99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,736) (808)  (928) (1,118) (229) (218) (330) (402) (596) (408) (680) (527) (378)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Higher gas prices 47% 74% 18% 46% 71% 53% 22% 74% 49% 18% 73% 50% 20%
The same gas prices 14% 10% 18% 14% 11% 15% 17% 10% 14% 18% 10% 14% 18%
Lower gas prices 24% 4% 55% 28% 6% 16%  54% 4% 16%  52% 4% 11% 51%
Not sure 15% 11% 9% 12% 13% 17% 7% 12% 20% 11% 13% 26% 12%
Totals 100% 99%  100% 100%  101% 101% 100% 100% 99% 99%  100%  101%  101%
Unweighted N (1,736) (722) (652) (1,558) (539) (552) (513) (585) (646) (505) (763) (317) (656)
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34. Inflation Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A higher rate of inflation 51% 50% 52% 48% 67% 54% 51% 55% 47%  52%  54% 50% 49%
The same rate of inflation 13% 14% 12% 14% 8% 14% 18% 14%  13% 8% 11% 14% 17%
A lower rate of inflation 22% 26% 19% 26% 9% 17% 15% 15% 29% 26% @ 22% 23% 25%
Not sure 14% 10% 17% 12% 17% 14% 16% 16% 11% 13% 13% 12% 9%
Totals 100%  100%  100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%  99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,739)  (809) (930) (1,121) (229) (218) (330) (402) (597) (410) (680) (528) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
A higher rate of inflation 51% 84% 21% 52% 80% 57% 23% 81% 53% 20% 81% 54% 21%
The same rate of inflation 13% 8% 19% 14% 8% 12% 19% 9% 12% 18% 8% 12% 19%
A lower rate of inflation 22% 3% 47% 24% 7% 16%  46% 5% 15% 46% 4% 9% 46%
Not sure 14% 5% 13% 10% 5% 15% 12% 5% 19% 16% 7% 26% 14%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%  100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,739)  (723) (655) (1,561) (538) (553) (516) (586) (645) (508) (764) (316) (659)
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35. Personal Impact of Inflation

How much have you felt the impact of high inflation in your own life?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 53% 50% 56% 52% 56% 54% 47% 55% 57%  51%  62% 52% 42%
A little 42% 44% 41% 42% 39% 45% 47%  40% 41%  43%  36% 44% 50%
Not at all 4% 5% 3% 5% 6% 1% 6% 5% 2% 6% 3% 4% 9%
Totals 99% 99%  100% 99%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,740) (810) (930) (1,121) (228) (220) (332) (402) (597) (409) (682) (528) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Alot 53% 57% 49% 54% 57% 54% 50% 54% 57% 48% 54% 60% 49%
A little 42% 40% 47% 42% 39% 42% 45% 42% 38% 47% 42% 35% 46%
Not at all 4% 3% 4% 4% 3% 4% 5% 4% 4% 5% 4% 5% 5%
Totals 99% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%  100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,740)  (723) (655) (1,562) (539) (553) (516) (586) (646) (508) (764) (317) (659)
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36. Inflation Change Since January 2025
Since January 2025, has the inflation rate ... ?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Gone up 47% 44% 50% 44% 57% 51% 44%  53% 44%  48%  54% 44% 39%
Stayed the same 26% 28% 24% 28% 17% 28% 27% 23% 28%  25% 21% 30% 33%
Gone down 12% 16% 9% 13% 12% 8% 15% 10% 13% 12% 10% 11% 17%
Not sure 15% 12% 17% 15% 14% 12% 14% 14% 15% 15% 15% 14% 11%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,734) (805) (929) (1,115) (229) (220) (332) (399) (594) (409) (678) (527) (378)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Gone up 47% 68% 24% 46% 66% 49% 27% 65% 50% 26% 64% 54% 27%
Stayed the same 26% 16% 38% 28% 17% 23%  39% 16%  26%  36% 17% 22% 37%
Gone down 12% 5% 24% 14% 8% 10%  22% 8% %  22% % 5% 21%
Not sure 15% 11% 14% 13% 10% 17% 12% 11% 17% 16% 12% 19% 15%
Totals 100% 100%  100% 101%  101% 99% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,734) (721)  (653) (1,557) (540) (550) (512) (587) (643) (504) (763) (317) (654)
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37. Stock Market Change Since January 2025
Since January 2025, has the stock market ... ?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Gone up 7% 7% 7% 6% 10% 12% 13% 10% 5% 2% 8% 6% 9%
Stayed the same 8% 9% 8% 8% 9% 13% 16% 7% 7% 4% 7% 8% 12%
Gone down 66% 73% 59% 69% 59% 57% 50% 59% 70% 81% 60% 71% 70%
Not sure 19% 11% 26% 18% 21% 18% 21%  24% 7% 13% 24% 15% 8%
Totals 100%  100%  100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100%  99% 100% 99%
Unweighted N (1,737) (808) (929) (1,119) (228) (220) (332) (401) (594) (410) (680) (526) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Gone up 7% 6% 8% 7% 6% 6% 9% 7% 6% 9% 5% 8% 8%
Stayed the same 8% 5% 12% 9% 6% 5% 14% 6% 5% 14% 6% 4% 13%
Gone down 66% 83% 64% 71% 78% 72% 61% 77% 64% 58% 78% 54% 60%
Not sure 19% 7% 17% 14% 9% 17% 16% 11% 25% 19% 10% 33% 20%
Totals 100% 101%  101% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99%  101%
Unweighted N (1,737) (722) (654) (1,559) (538) (551) (516) (586) (644) (507) (763) (316) (658)
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38. President Most Responsible for Current Economy
Who do you think is more responsible for the current state of the U.S. economy?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Joe Biden 32% 33% 30% 36% 20% 28% 28%  24% 38% 34% 30% 32% 36%
Donald Trump 50% 50% 49% 46% 56% 58% 47%  59%  42%  54%  50% 50% 52%
Neither 6% 5% 6% 6% 5% 4% 8% 4% 6% 4% 6% 6% 5%
Not sure 13% 12% 14% 13% 19% 10% 16%  13%  14% 8%  15% 12% 7%
Totals 101%  100% 99% 101%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,737) (808) (929) (1,119) (228) (219) (331) (401) (596) (409) (678) (528) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Joe Biden 32% 7% 57% 33% 11% 25% 59% 10% 26% 58% 9% 25% 58%
Donald Trump 50% 85% 27% 54% 81% 55% 24% 82%  46%  23% 82% 39% 23%
Neither 6% 4% 6% 5% 2% 6% 5% 2% 9% 5% 2% 13% 5%
Not sure 13% 4% 10% 9% 5% 14% 12% 6% 19% 13% % 23% 14%
Totals 101% 100%  100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,737)  (723) (654) (1,560) (539) (552) (514) (586) (643) (508) (763) (316) (658)
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39. Enough to Pay Bills this Month
Will you have enough money to pay this month’s bills?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely 41% 48% 35% 44% 29% 40% 34%  42% 39%  49%  29% 43% 62%

Probably 34% 31% 36% 32% 40% 34% 2%  30% 30% 36%  35% 36% 32%
Probably not 13% 10% 15% 13% 12% 15% 10% 14% 17% % 1% 12% 4%
Definitely not 7% % % 7% 8% 4% 2% 9% 10% 5%  13% 5% 1%
Not sure 5% 4% 7% 4% 11% % 11% 6% 3% 3% % 4% 1%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,741) (810)  (931) (1,121) (229)  (220)  (332) (402) (597) (410) (682) (528)  (379)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Definitely 41% 40% 55% 45% 36% 41% 51% 36% 37% 49% 36% 33% 50%
Probably 34% 41% 29% 34% 44% 34% 28% 41% 34% 27% 41% 32% 27%
Probably not 13% 10% 9% 10% 9% 13% 13% 12% 13% 13% 12% 15% 12%
Definitely not 7% 5% 5% 7% 6% 7% 6% 6% 9% 7% 5% 11% 7%
Not sure 5% 5% 2% 4% 5% 5% 3% 5% % 3% 6% 9% 3%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%  100% 99%

Unweighted N (1,741)  (724)  (655) (1,563) (540) (553) (516) (587) (646) (508)  (765)  (317)  (659)




The Economist/YouGov Poll

April 5 - 8, 2025 - 1741 U.S. Adult Citizens

40. Worried about Losing Job
How worried are you about losing your job?

Asked of those currently employed
Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very worried 11%  13% 8% 7% 18% 20% 11% 13% 10% 2%  13% 12% 8%
Somewhat worried 28%  24% 31% 29%  19% 26% 30% 26%  29%  23%  35% 29% 21%
Not very worried 61% 62% 60% 63% 63% 53% 59% 61% 61% 75% 53% 59% 70%
Totals 100% 99% 99% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (883)  (431) (452) (538) (126) (128) (230) (292) (308) (53)  (239) (319) (271)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Very worried 11% 12% 11% 12% 15% 8% 11% 14% 10% 9% 13% 12% 8%
Somewhat worried 28% 35% 20% 27% 34% 28% 21% 31% 30% 22% 34% 29% 21%
Not very worried 61% 53% 69% 61% 51% 64% 68% 55% 61% 69% 53% 59% 71%
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (883)  (388) (324) (815) (308) (273) (246) (323) (323) (237) (408) (169) (306)
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The Economist/YouGov Poll v
April 5 - 8, 2025 - 1741 U.S. Adult Citizens

41. Job Availability
If you lost your job, how hard would it be for you to find a new job that paid as much as you are making now?

Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very hard — | would probably have to take a pay

cut. 26% 25% 27% 27% 24% 24% 20% 24% 33% 25% 31% 26% 25%
Somewhat hard — It might take a while before |

found a job that paid as much. 38%  40% 37% 39% 41% 44% 42% 38% 39% 24%  38% 42% 35%
Not very hard 25% 27% 23% 26% 20% 20% 25% 25% 23% 41% 18% 25% 33%
Not sure 10% 8% 13% 7% 15% 12% 14% 13% 5% 10% 14% 8% 7%
Totals 99% 100%  100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (885) (431)  (454) (538) (127)  (129) (231)  (292) (308) (54) (240)  (320) (271)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very hard — | would probably have to take a pay

cut. 26% 33% 23% 28% 27% 28% 23% 29% 27% 21% 30% 29% 20%
Somewhat hard — It might take a while before |

found a job that paid as much. 38% 40% 35% 37% 42% 38% 36%  42% 34% 40% 39% 33% 40%
Not very hard 25% 18% 35% 27% 20% 25% 34% 19% 23% 33% 19% 20% 34%
Not sure 10% 9% 8% 8% 11% 10% 7% 10% 15% 5% 11% 18% 5%
Totals 99%  100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 99%

Unweighted N (885)  (389) (325) (817) (310) (272) (247) (324) (322) (239)  (409)  (168)  (308)




The Economist/YouGov Poll

April 5 - 8, 2025 - 1741 U.S. Adult Citizens

42. Happy with Job

How happy would you say you are with your current job?

Asked of those currently employed

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very happy 29% 32% 27% 31% 31% 26% 23% 32% 28% 48% 26% 30% 35%
Happy 40% 40% 40% 41% 33% 44% 44% 36% 42% 38% 31% 42% 45%
Neither happy nor unhappy 22% 19% 24% 20% 27% 22% 24% 22% 21% 14%  26% 23% 14%
Unhappy 6% 6% 6% 5% 8% 6% 4% 8% % 0% 12% 4% 3%
Very unhappy 3% 3% 3% 3% 2% 1% 4% 3% 3% 0% 4% 1% 3%
Totals 100% 100%  100% 100% 101% 99% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (883)  (430) (453) (536) (127) (129) (231) (292) (307) (B3) (239 (319) (272)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Very happy 29% 29% 31% 30% 27% 35% 29% 30% 27% 32% 28% 28% 32%
Happy 40% 39% 42% 39% 44% 34% 45% 41% 34% 46% 40% 31% 45%
Neither happy nor unhappy 22% 23% 20% 22% 20% 23% 17% 21% 28% 15% 23% 28% 16%
Unhappy 6% 6% 5% 5% % 5% 6% 4% % 6% 6% 7% 5%
Very unhappy 3% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 3% 4% 2% 2% 5% 2%
Totals 100%  100%  100% 99%  101% 99% 101% 99% 100% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N (883)  (387) (325) (815)  (309) (272) (246) (323) (321) (239) (408) (167) (308)
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43. Trump Age Affecting Presidential Duties
How much of an effect do you think Donald Trump’s health and age are having on his ability to fulfill his duties as president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Severely limit his ability to do the job 28% 29% 27% 25% 34% 32% 29% 30% 25%  30% 28% 28% 27%
Have little effect on his ability to do the job 23% 25% 22% 23% 31% 22% 30% 26% 20% 20% 21% 22% 28%
Have no effect at all 35% 36% 34% 40% 21% 30% 22%  33% 44% 38% 36% 37% 37%
Not sure 13% 9% 16% 12% 15% 16% 19% 12% 11% 13% 14% 13% 8%
Totals 99% 99% 99% 100%  101% 100% 100% 101% 100% 101%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,739) (809) (930) (1,120) (228) (220) (332) (400) (597) (410) (681) (527) (379)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Severely limit his ability to do the job 28% 57% 6% 29% 55% 28% 7% 56% 26% 4% 54% 25% 4%
Have little effect on his ability to do the job 23% 25% 22% 24% 23% 25% 22% 22% 27% 21% 24% 24% 23%
Have no effect at all 35% 6% 69% 38% 9% 2%  67% 9%  27%  70% 8% 23% 68%
Not sure 13% 12% 4% 10% 13% 14% 4% 12% 21% 5% 14% 29% 4%
Totals 99% 100%  101% 101% 100% 99%  100% 99% 101% 100% 100% 101% 99%
(764) (317) (658)

Unweighted N (1,739) (724) (654) (1,561) (540) (552) (516) (586) (646) (507)




The Economist/YouGov Poll
April 5 - 8, 2025 - 1741 U.S. Adult Citizens

44. Will Trump Attempt a Third Term
Do you think that Donald Trump will attempt to serve a third term as president?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 52% 48% 56% 51% 52% 58% 49%  55% 54%  52%  58% 51% 45%
No 25% 29% 21% 28% 19% 23% 17% 2% 28% 21% 21% 28% 32%
Not sure 22% 22% 22% 21% 29% 19% 35% 19% 18% 21% 21% 21% 23%
Totals 99% 99% 99% 100%  100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,739) (810) (929) (1,120) (228) (220) (332) (400) (597) (410) (680) (528) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes 52% 73% 30% 51% 74% 55% 28% 70% 54% 34% 71% 53% 34%
No 25% 13% 47% 29% 9% 23% 45% 13% 23% 39% 13% 18% 41%
Not sure 22% 14% 23% 19% 17% 22% 26% 17% 23% 27% 16% 29% 25%
Totals 99% 100%  100% 99%  100% 100% 99% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,739) (728) (655) (1,562) (540) (551) (516) (587) (644) (508) (765) (315) (659)
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April 5 - 8, 2025 - 1741 U.S. Adult Citizens

45. Should Trump Attempt a Third Term

Do you think that Donald Trump should attempt to serve a third term as president?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 17% 17% 17% 19% 6% 20% 13% 16% 20% 16%  20% 17% 14%
No 70% 71% 70% 69% 78% 68% 69%  70% 69% 5% 67% 70% 7%
Not sure 13% 12% 13% 12% 16% 12% 18% 14% 11% 9%  13% 13% 9%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,737) (810) (927) (1,119) (229) (218) (332) (400) (596) (409) (680) (527) (378)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes 17% 2% 33% 17% 7% 11% 31% 3% 12% 36% 3% 11% 34%
No 70% 94% 53% 72% 87% 76% 54% 92% 72% 48% 93% 67% 50%
Not sure 13% 3% 14% 11% 6% 14% 15% 5%  16%  16% 4% 21% 17%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100%  100% 99%  101%
Unweighted N (1,737)  (723) (653) (1,560) (539) (552) (514) (586) (646) (505) (764) (317) (656)
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The Economist/YouGov Poll

April 5 - 8, 2025 - 1741 U.S. Adult Citizens

46. Constitution Allow Trump Attempt a Third Term
As far as you know, does the Constitution allow Donald Trump to serve a third term as president?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 8% 9% % 8% % 8% 10% % 9% 6%  10% 5% 6%
No 75% 78% 72% 76% 74% 76% 66%  72% 8% 83% 72% 78% 81%
Not sure 17% 13% 21% 16% 19% 16% 24%  21% 13% 11% 18% 17% 13%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,737) (808)  (929) (1,117) (229) (220) (332) (401) (594) (410) (681) (526) (378)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes 8% 2% 13% 8% 6% 7% 12% 2% 6% 16% 2% 6% 15%
No 75% 92% 69% 78% 85% 79% 71% 88% 75% 64% 88% 68% 65%
Not sure 17% 6% 18% 14% 9% 14% 17% 10% 19% 21% 9% 26% 20%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%  100%  100%
Unweighted N (1,737)  (721)  (655) (1,560) (539) (651) (515) (585) (644) (508) (763) (316) (658)




The Economist/YouGov Poll

April 5 - 8, 2025 - 1741 U.S. Adult Citizens

47A. Trump Administration Actions — Impose tariffs on foreign imports
Do you think that the Trump administration’s efforts to do the following have...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Gone too far 56% 54% 57% 53% 70% 55% 60% 58% 52% 57%  55% 56% 56%
Been about right 27% 28% 26% 29% 16% 28% 19% 23% 32%  29%  26% 30% 27%
Not gone far enough 8% 10% 6% 8% 3% 11% 7% 8% 8% 8% 9% 7% 7%
Not sure 10% 8% 11% 10% 11% % 13% 11% 8% 6% 10% 8% 10%
Totals 101% 100%  100% 100%  100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,733)  (809) (924) (1,116) (229) (219) (332) (401) (593) (407) (677) (527) (378)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Gone too far 56% 91% 22% 56% 8% 61% 25% 89% 58% @ 22% 90% 54% 24%
Been about right 27% 4% 58% 30% 5% 23%  54% 4%  21%  55% 4% 19% 53%
Not gone far enough 8% 2% 14% 8% 3% 7% 13% 1% 8% 14% 2% 8% 14%
Not sure 10% 3% 6% 7% 5% 8% 9% 5% 13% 10% 4% 19% 10%
Totals 101% 100%  100% 101% 101% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,733)  (723) (650) (1,555) (540) (551) (511) (586) (643) (504) (764) (315) (654)
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The Economist/YouGov Poll

April 5 - 8, 2025 - 1741 U.S. Adult Citizens

47B. Trump Administration Actions — Acquire or annex new U.S. territories

Do you think that the Trump administration’s efforts to do the following have...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Gone too far 51% 52% 50% 50% 53% 48% 49%  48%  48%  59%  48% 51% 55%
Been about right 21% 22% 20% 22% 15% 21% 19% 22% 23%  20% 20% 23% 24%
Not gone far enough 6% 8% 5% 6% 5% 10% 5% % 7% 6% % 6% 7%
Not sure 22% 19% 25% 21% 27% 21% 27% 24% 22% 16%  25% 19% 13%
Totals 100% 101%  100% 99%  100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,734) (808) (926) (1,114) (229) (220) (332) (401) (594) (407) (678) (527) (377)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Gone too far 51% 84% 25% 53% 7%  571% 26% 80% 51% @ 22% 81% 46% 22%
Been about right 21% 5% 43% 23% 5% 18% 40% 5% 17% 41% 4% 12% 42%
Not gone far enough 6% 3% 12% 8% 4% 5% 12% 3% 5% 11% 3% 5% 10%
Not sure 22% 8% 20% 16% 14% 20% 23% 12% 27% 26% 11% 37% 26%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,734) (721) (652) (1,557) (538) (552) (512) (586) (644) (504) (764) (316) (654)
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The Economist/YouGov Poll

April 5 - 8, 2025 - 1741 U.S. Adult Citizens

47C. Trump Administration Actions — Reduce funding for scientific research

Do you think that the Trump administration’s efforts to do the following have...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Gone too far 48% 48% 48% 44% 61% 50% 51%  51% 43% 50%  46% 47% 54%
Been about right 24% 28% 20% 27% 12% 24% 19% 16% 30% 28% 22% 25% 27%
Not gone far enough 9% 11% % 10% 10% 8% 10% 9%  10% 8% 9% 11% 8%
Not sure 19% 13% 25% 19% 17% 18% 21% 23% 17% 14%  22% 17% 11%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 101% 99% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,736) (809)  (927) (1,117) (228) (220) (332) (401) (595) (408) (681) (527) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Gone too far 48% 86% 17% 49% 8% 52% 17% 8% 50% 12% 84% 47% 13%
Been about right 24% 5% 48% 26% 5% 21% 48% 5% 18% 48% 5% 14% 48%
Not gone far enough 9% 3% 17% 11% 3% 8% 17% 3% 8% 16% 3% % 16%
Not sure 19% 5% 19% 14% 8% 20% 18% %  23%  24% 7% 33% 23%
Totals 100% 99%  101% 100%  101% 101% 100% 100% 99%  100% 99%  101%  100%
Unweighted N (1,736)  (723) (654) (1,560) (539) (552) (514) (586) (644) (506) (764) (315) (657)
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The Economist/YouGov Poll

April 5 - 8, 2025 - 1741 U.S. Adult Citizens

47D. Trump Administration Actions — Reduce the budgets and staff of federal agencies
Do you think that the Trump administration’s efforts to do the following have...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Gone too far 46% 44% 48% 43% 54% 49% 44%  48%  43% 51%  44% 45% 47%
Been about right 25% 26% 24% 28% 16% 24% 26% 22%  2T1%  24%  24% 27% 28%
Not gone far enough 17% 22% 11% 18% 9% 15% 9% 13% 22% 20% 17% 17% 18%
Not sure 13% 8% 17% 11% 20% 12% 21% 17% 8% 6% 15% 11% 7%
Totals 101% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,728) (805) (923) (1,110) (228) (219) (332) (399) (591) (406) (673) (526) (378)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Gone too far 46% 85% 14% 49% 79%  52% 15%  82%  45% 13% 82% 38% 13%
Been about right 25% 6% 44% 24% 8% 22% 45% 6% 20% 48% 6% 19% 47%
Not gone far enough 17% 3% 36% 19% 4% 15%  33% 4% 16%  30% 4% 13% 32%
Not sure 13% 6% 6% 8% 8% 11% 7% 8% 19% 9% 8% 29% 8%
Totals 101% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,728) (722) (651)  (1,551) (539) (549) (511) (586) (639) (503) (764) (314) (650)
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The Economist/YouGov Poll

April 5 - 8, 2025 - 1741 U.S. Adult Citizens

47E. Trump Administration Actions — Remove diversity, equity, and inclusion (DEI) programs

Do you think that the Trump administration’s efforts to do the following have...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Gone too far 45% 42% 49% 40% 63% 52% 49%  48%  41%  45%  43% 45% 49%
Been about right 23% 23% 23% 27% 15% 17% 19%  18% 28% 25% 21% 29% 25%
Not gone far enough 17% 25% 10% 19% 8% 17% 9% 15% 23% 19% 1% 16% 20%
Not sure 14% 10% 18% 14% 14% 14% 22% 19% 8% 11%  19% 10% 7%
Totals 99%  100%  100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,733) (808)  (925) (1,115) (229) (218) (331) (402) (593) (407) (678) (526) (377)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Gone too far 45% 87% 13% 47% 82%  49%  12%  84%  45% 9% 84% 39% 10%
Been about right 23% 6% 42% 25% 4% 25%  41% 5%  21%  43% 5% 18% 44%
Not gone far enough 17% 3% 37% 19% 6% 13%  35% 3% 16%  33% 3% 14% 33%
Not sure 14% 4% 8% 9% 7% 13% 11% 8% 18% 16% 7% 29% 14%
Totals 99% 100%  100% 100% 99%  100% 99% 100% 100% 101% 99%  100%  101%
Unweighted N (1,733)  (723) (648) (1,555) (538) (553) (512) (586) (644) (503) (764) (316) (653)
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April 5 - 8, 2025 - 1741 U.S. Adult Citizens

47F. Trump Administration Actions — Arrest and deport immigrants
Do you think that the Trump administration’s efforts to do the following have...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Gone too far 45% 41% 49% 41% 53% 51% 54%  49%  37%  43%  42% 44% 48%
Been about right 27% 28% 26% 30% 20% 24% 23% 28% 32%  24%  30% 27% 27%
Not gone far enough 20% 25% 15% 22% 12% 17% 8% 12% 21% 30% 19% 22% 20%
Not sure 8% 6% 10% 6% 15% 8% 15% 11% 4% 3% 8% 7% 5%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,738) (808) (930) (1,119) (229) (219) (332) (402) (596) (408) (680) (527) (379)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Gone too far 45% 82% 12% 46% 81%  47%  13%  84%  44% 9% 83% 41% 9%
Been about right 27% 9% 44% 26% 11% 29% 42% 7% 26% 48% 8% 25% 48%
Not gone far enough 20% 5% 42% 23% 4% 17%  41% 5% 16%  38% 4% 13% 39%
Not sure 8% 4% 2% 5% 4% 6% 3% 4% 13% 5% 5% 21% 4%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 99% 99% 100% 99%  100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,738)  (723) (653) (1,560) (540) (552) (515) (587) (645) (506) (765) (317) (656)
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The Economist/YouGov Poll

April 5 - 8, 2025 - 1741 U.S. Adult Citizens

47G. Trump Administration Actions — Reduce U.S. involvement in international organizations
Do you think that the Trump administration’s efforts to do the following have...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Gone too far 41% 42% 40% 39% 48% 40% 44%  38% 38% 47%  38% 43% 45%
Been about right 30% 32% 28% 33% 22% 28% 29% 29% 34%  25%  28% 32% 32%
Not gone far enough 13% 18% 9% 15% 8% 11% 6% 11% 17% 18% 14% 12% 15%
Not sure 16% 8% 23% 13% 22% 21% 21% 22% 12% 10% 19% 13% 8%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,736) (808) (928)  (1,116) (229) (220) (332) (401) (595) (408) (680) (528) (377)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Gone too far 41% 82% 11% 43% 76%  45% 10% 77% 39% 10% 78% 31% 9%
Been about right 30% 7% 54% 30% 12% 27% 53% 10% 23% 56% 9% 20% 55%
Not gone far enough 13% 3% 28% 16% 3% 10%  28% 2% 14%  23% 3% 12% 24%
Not sure 16% 8% 7% 11% 8% 18% 9% 11%  24% 11% 10% 37% 11%
Totals 100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,736)  (723) (653) (1,558) (539) (552) (514) (586) (644) (506) (764) (316) (656)
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April 5 - 8, 2025 - 1741 U.S. Adult Citizens

47H. Trump Administration Actions — Reduce U.S. aid to foreign countries

Do you think that the Trump administration’s efforts to do the following have...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Gone too far 39% 38% 40% 36% 50% 40% 42% 38% 35% 43% 3% 39% 41%
Been about right 27% 29% 26% 29% 21% 26% 24% 31% 29%  25%  26% 29% 32%
Not gone far enough 20% 25% 16% 22% 14% 22% 13%  16% 25% 25% 21% 21% 18%
Not sure 13% 8% 19% 13% 14% 12% 22% 15% 11% 7% 16% 11% 9%
Totals 99%  100%  101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,732) (806) (926) (1,113) (228) (220) (332) (401) (594) (405) (677) (526) (378)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Gone too far 39% 7% 10% 41% 5%  41% 9%  76%  36% % 76% 28% %
Been about right 27% 10% 46% 28% 10% 28% 48% 12% 19% 52% 10% 17% 50%
Not gone far enough 20% 6% 39% 22% 8% 17% 37% 4% 22% 33% 5% 21% 35%
Not sure 13% 7% 5% 9% 8% 14% 7% 8%  22% 8% 9% 34% 8%
Totals 99% 100%  100% 100% 101% 100% 101% 100% 99%  100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,732)  (721) (653) (1,557) (537) (552) (512) (586) (643) (503) (763) (316) (653)
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48A. Serious Problems in the U.S. — Inflation
How serious a problem is the following in the United States?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
62% 55% 68% 60% 68% 72% 58%  63% 65% 60% 70% 59% 52%

A very serious problem

A somewhat serious problem 29% 33% 25% 31% 22% 19% 30% 21% 21%  32%  23% 29% 36%
Serious 90% 88% 92% 90% 91% 90% 87% 89% 92% 92% 93% 88% 88%
A minor problem 6% 9% 4% 6% 6% 8% 6% % 6% 5% 5% 8% 7%
Not a problem 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 2%
Minor / Not a problem 7% 10% 5% 7% 7% 8% 8% 8% 7% 6% 5% 9% 9%
Not sure 3% 2% 3% 3% 2% 2% 5% 3% 1% 2% 2% 3% 3%
Totals 101%  100% 101% 101% 99% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,735) (808)  (927) (1,119) (225)  (220)  (331) (401) (596) (407) (678)  (527)  (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
62% 71% 53% 62% 66% 65% 55% 66% 63% 56% 67% 64% 55%

A very serious problem

A somewhat serious problem 29% 25% 36% 29% 28%  27%  34% 2% 26% 33% 26% 22% 34%
Serious 90% 95% 89% 91% 93% 92% 89% 93% 90% 89% 93% 86% 90%

A minor problem 6% 3% 8% 6% 5% 6% 7% 5% 6% 8% 5% 7% 7%
Not a problem 1% 1% 1% 1% 0% 0% 3% 0% 0% 2% 0% 1% 2%
Minor / Not a problem 7% 4% 9% 7% 5% 7% 10% 5% 6% 10% 5% 7% 9%

Not sure 3% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 4% 1% 2% % 1%
Totals 101%  101%  99%  100%  101% 100% 100% 100%  99% 100%  100%  101%  99%
Unweighted N (1,735)  (720)  (655) (1,558) (537) (553) (513) (584) (643) (508) (762)  (315)  (658)
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48B. Serious Problems in the U.S. — Corruption
How serious a problem is the following in the United States?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
62% 59% 65% 61% 63% 69% 51%  61% 66% 66% 67% 59% 53%

A very serious problem

A somewhat serious problem 24% 26% 22% 24% 20% 19% 271%  22%  22%  24%  21% 26% 26%
Serious 85% 84% 87% 85% 83% 88% 78% 82% 89% 91% 88% 85% 79%
A minor problem 9% 10% 8% 9% % % 15% 9% 6% % 6% 10% 15%
Not a problem 2% 3% 1% 2% 2% 4% 1% 4% 2% 0% 2% 1% 2%
Minor / Not a problem 11% 12% 9% 10% 9% 1% 16% 13% 7% 8% 8% 12% 17%
Not sure 4% 3% 5% 4% 8% 1% 6% 4% 4% 2% 4% 4% 4%
Totals 101% 101% 101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,739) (809)  (930) (1,119) (229)  (220)  (331) (402) (597) (409) (681)  (527)  (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

A very serious problem 62% 70% 60% 64% 71% 61% 57% 67% 66%  52% 68% 65% 54%

A somewhat serious problem 24% 18% 27% 22% 16% 25%  30% 18% 21%  32% 19% 19% 31%
Serious 85% 88% 87% 86% 87% 85% 87% 85% 87% 83% 86% 84% 85%

A minor problem 9% 9% 9% 9% 9% 9% 10% 10% % 11% 9% 6% 10%
Not a problem 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 2%
Minor / Not a problem 11% 10% 11% 11% 11% 10% 12% 12% 7% 13% 11% 7% 12%

Not sure 4% 2% 2% 3% 2% 4% 1% 3% 5% 3% 3% 9% 3%
Totals 101%  100%  100%  100%  100% 100% 100% 101% 100% 100%  101%  100%  100%
Unweighted N (1,739) (723) (654) (1,561) (539) (552) (516) (586) (646) (507) (764) (317)  (658)
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48C. Serious Problems in the U.S. — Crime

How serious a problem is the following in the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A very serious problem 43% 41% 46% 42% 53% 47% 36% 41%  45% 50% @ 48% 43% 34%
A somewhat serious problem 35% 37% 34% 35% 31% 37% 38% 29% 38% 36% 32% 37% 40%
Serious 79% 78% 80% 77% 84% 84% 74% 70% 83% 86% 80% 80% 74%
A minor problem 17% 19% 14% 19% 10% 12% 18% 24% 13% 13% 15% 14% 22%
Not a problem 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 2% 3% 2%
Minor / Not a problem 19% 21% 16% 20% 12% 14% 20% 27% 15% 13% 17% 17% 24%
Not sure 3% 1% 4% 3% 4% 2% 6% 2% 2% 1% 3% 3% 2%
Totals 100%  100% 100% 101%  100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

(1,739) (808)  (931) (1,119) (229)  (220)  (332) (401) (596) (410) (681)  (527)  (379)

Unweighted N

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
A very serious problem 43% 34% 55% 44% 32% 45% 53% 38% 41% 50% 35% 44% 51%
A somewhat serious problem 35% 39% 34% 35% 39% 32%  37% 34%  36%  36% 36% 31% 36%
Serious 79% 73% 89% 79% MM% 77% 90% 72% 77% 87% 71% 76% 87%
A minor problem 17% 23% 9% 16% 25% 20% 8%  24% 17% 9% 25% 14% 9%
Not a problem 2% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 2%
Minor / Not a problem 19% 26% 10% 18% 27%  22% 9% 26% 19% 11% 27% 17% 11%
Not sure 3% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 4% 2% 2% % 2%
Totals 100% 100%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 99%  100% 99%  100%
(1,739) (724) (653) (1,561) (540) (552) (515) (587) (646) (506) (765) (817) (657)

Unweighted N
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48D. Serious Problems in the U.S. — Budget deficit
How serious a problem is the following in the United States?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A very serious problem 44% 48% 41% 45% 41% 50% 28%  43% 50% 54%  48% 42% 42%
A somewhat serious problem 32% 31% 33% 31% 35% 31% 3%  32%  32%  28%  30% 37% 32%
Serious 76% 78% 74% 76% 75% 82% 62% 75% 82% 82% 77% 78% 74%
A minor problem 11% 12% 10% 11% 11% 10% 15%  12% 9% 8% 9% 10% 15%
Not a problem 3% 3% 2% 3% 2% 0% 6% 2% 1% 1% 3% 2% 4%
Minor / Not a problem 14% 15% 12% 14% 13% 1% 21% 14% 1% 10% 12% 12% 18%
Not sure 10% 6% 14% 10% 12% 8% 17%  11% 7% 8% 11% 9% 8%
Totals 100% 100%  100%  100% 101%  99%  100% 100%  99%  99% 101%  100%  101%
Unweighted N (1,740) (810) (930) (1,121) (228)  (220)  (332) (402) (597) (409) (682)  (528)  (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
A very serious problem 44% 41% 58% 47% 39%  44%  57%  42%  43%  48% 41% 38% 51%
A somewhat serious problem 32% 34% 28% 32% 31% 38% 30% 29%  32%  34% 31% 30% 33%
Serious 76% 76% 86% 80% 70% 82% 86% 71% 75% 82% 72% 68% 84%
A minor problem 11% 16% 8% 11% 20% 8% 6% 18% 9% 6% 17% 8% 6%
Not a problem 3% 3% 1% 2% 5% 1% 2% 4% 1% 3% 4% 1% 2%
Minor / Not a problem 14% 19% 9% 14% 25% 9% 8% 22% 10% 9% 21% 10% 8%
Not sure 10% 5% 5% 7% 6% 9% 6% %  14% 9% % 22% 8%
Totals 100%  99% 100%  99%  101% 100% 101% 100%  99% 100%  100%  99%  100%
Unweighted N (1,740)  (723) (655) (1,562) (539) (553) (516) (586) (646) (508)  (764)  (317)  (659)
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48E. Serious Problems in the U.S. — lllegal immigration
How serious a problem is the following in the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

A very serious problem 48% 48% 47% 47% 48% 54% 40% 38% 55% 55% 51% 48% 43%

A somewhat serious problem 24% 24% 25% 24% 28% 19% 24%  27%  22%  24%  23% 23% 24%
Serious 72% 72% 71% 70% 76% 73% 63% 64% 7% 79%  74% 71% 67%
A minor problem 19% 21% 17% 20% 16% 19% 21%  23% 16% 16% 18% 18% 24%
Not a problem 5% 5% 6% 6% 2% 6% 10% 7% 3% 3% 5% 6% 5%
Minor / Not a problem 24% 26% 23% 26% 18% 24% 30% 30% 20% 20% 23% 24% 29%
Not sure 4% 2% 6% 4% 6% 2% 6% 6% 3% 1% 3% 5% 4%
Totals 100%  100% 101% 101%  100% 100% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,740) (809)  (931) (1,120) (229)  (220)  (332) (402) (597) (409) (682)  (528) (378)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
48% 23% 72% 48% 21% 48% 74% 27% 43% 72% 25% 44% 71%

A very serious problem

A somewhat serious problem 24% 29% 17% 23% 29% 24% 19% 29%  25% 19% 30% 25% 18%
Serious 72% 53% 89% 71% 50% 72% 93% 56% 68% 91% 55% 69% 90%

A minor problem 19% 34% 8% 21% 34% 22% 5%  31% 21% 5% 33% 17% 7%
Not a problem 5% 10% 2% 6% 13% 2% 2% 9% 5% 2% 9% 5% 2%
Minor / Not a problem 24% 45% 10% 26% 46% 24% 6% 41% 26% 7% 42% 21% 9%

Not sure 4% 2% 1% 3% 4% 3% 1% 3% 6% 2% 3% 10% 2%
Totals 100%  98% 100%  101%  101%  99% 101%  99% 100% 100%  100%  101%  100%
Unweighted N (1,740)  (723) (655) (1,562) (539) (553) (516) (586) (646) (508)  (764)  (317)  (659)
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48F. Serious Problems in the U.S. — Income inequality
How serious a problem is the following in the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

A very serious problem 44% 41% 47% 39% 58% 50% 47%  50% 42% 37%  46% 44% 40%

A somewhat serious problem 24% 25% 22% 23% 25% 28% 28% 26% 20% 24%  24% 22% 21%
Serious 68% 66% 69% 61% 84% 78% 75% 75% 62% 61% 70% 66% 61%
A minor problem 16% 17% 14% 19% 8% 11% 11% 12%  17% 21% 16% 15% 19%
Not a problem 10% 14% 6% 11% 4% 8% 5% 6% 14%  12% 7% 10% 17%
Minor / Not a problem 25% 31% 20% 30% 12% 19% 16% 18% 31% 33% 23% 25% 36%
Not sure 7% 3% 11% 8% 5% 3% 9% 6% 7% 6% 8% 8% 4%
Totals 101%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (1,739) (808)  (931) (1,119) (229)  (220)  (332) (402) (596) (409) (681)  (528)  (378)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
44% 72% 22% 45% 71% 42% 21% 67% 45% 21% 67% 45% 20%

A very serious problem

A somewhat serious problem 24% 18% 23% 21% 20% 29% 23% 23% 25% 23% 22% 25% 25%
Serious 68% 90% 45% 66% 91% 72% 44% 90% 70% 44% 90% 70% 45%

A minor problem 16% 7% 26% 17% 6% 14% 2% 6% 13% 2% 6% 11% 27%
Not a problem 10% 2% 23% 12% 1% 7%  23% 1% 9% 19% 1% 8% 19%
Minor / Not a problem 25% 9% 49% 29% 7% 21% 50% 7% 22% 46% 7% 20% 47%

Not sure % 1% 6% 5% 2% 7% 6% 3% 8%  10% 4% 11% 8%
Totals 101%  100%  100%  100%  100%  99% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  99%
Unweighted N (1,739) (724)  (653) (1,561) (540) (552) (515) (587) (646) (506) (765) (317)  (657)
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48G. Serious Problems in the U.S. — Unemployment
How serious a problem is the following in the United States?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
29% 28% 31% 23% 47% 40% 43%  31% 26% 20%  36% 28% 18%

A very serious problem

A somewhat serious problem 34% 32% 36% 34% 33% 32% 28%  34% 34% 39% 35% 31% 34%
Serious 63% 59% 67% 57% 80% 72% 71% 65% 60% 59% 71% 59% 52%
A minor problem 27% 29% 25% 31% 14% 22% 19% 28% 31% 30% 21% 29% 37%
Not a problem 5% 8% 3% 7% 1% 3% 4% 3% 7% 7% 3% 8% 8%
Minor / Not a problem 33% 37% 28% 38% 16% 25% 22% 30% 38% 37% 24% 37% 45%
Not sure 4% 4% 5% 5% 5% 3% 7% 5% 2% 4% 4% 5% 3%
Totals 99%  101% 100% 100%  100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,738) (807)  (931) (1,118) (229)  (220)  (331) (402) (596) (409) (681)  (526)  (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
29% 33% 18% 27% 37% 31% 19% 35% 33% 20% 35% 37% 20%

A very serious problem

A somewhat serious problem 34% 39% 33% 34% 36% 33%  34% 36% 30% 36% 36% 27% 35%
Serious 63% 72% 51% 61% 73% 64% 53% 71% 63% 55% 71% 64% 55%

A minor problem 27% 23% 37% 29% 21% 28% 36% 23% 26%  33% 23% 23% 34%
Not a problem 5% 3% 9% 6% 2% 5% 9% 2% 5% 9% 2% 3% 9%
Minor / Not a problem 33% 26% 46% 35% 23% 33% 45% 25% 30% 42% 25% 26% 43%

Not sure 4% 2% 2% 4% 3% 3% 2% 4% % 2% 4% 10% 2%
Totals 99%  100%  99%  100%  99% 100% 100% 100% 101% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,738) (723) (654) (1,560) (539) (553) (514) (585) (646) (507) (763)  (317)  (658)
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48H. Serious Problems in the U.S. — Racism
How serious a problem is the following in the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

A very serious problem 40% 35% 44% 31% 67% 53% 49%  42%  34% 37%  40% 40% 35%

A somewhat serious problem 23% 25% 23% 25% 17% 24% 25%  21% 23% 26% 25% 23% 19%
Serious 63% 59% 67% 56% 84% 77% 74% 63% 57% 63% 65% 63% 54%
A minor problem 21% 22% 20% 26% 10% 11% 16% 20% 24% 22% 19% 22% 24%
Not a problem 11% 16% 7% 14% 2% 9% 3% 12% 14% 13% 10% 11% 18%
Minor / Not a problem 32% 38% 27% 39% 12% 20% 20% 32% 38% 35% 29% 33% 42%
Not sure 5% 3% 6% 5% 4% 3% 7% 5% 5% 2% 6% 4% 4%
Totals 100% 101% 100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,738) (807)  (931) (1,119) (228)  (220)  (332) (401) (596) (409) (681)  (526)  (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
40% 65% 18% 39% 66% 37% 18% 64% 38% 18% 62% 39% 17%

A very serious problem

A somewhat serious problem 23% 23% 21% 23% 21% 30% 22% 21%  25% @ 24% 23% 22% 24%
Serious 63% 88% 40% 62% 87% 66% 40% 85% 64% 42% 86% 61% 41%

A minor problem 21% 9% 34% 22% 9% 21%  34% 12% 19%  32% 11% 17% 33%
Not a problem 11% 2% 24% 13% 2% 9% 23% 1% 11% 20% 1% 11% 21%
Minor / Not a problem 32% 11% 57% 35% 11% 30% 57% 13% 30% 52% 12% 28% 54%

Not sure 5% 1% 3% 3% 2% 4% 3% 2% 6% 6% 2% 10% 5%
Totals 100%  100%  100%  100%  100% 101% 100% 100%  99% 100% 99% 99%  100%
Unweighted N (1,738)  (722)  (654) (1,560) (539) (551) (516) (586) (645) (507) (764)  (316)  (658)
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48l. Serious Problems in the U.S. — Trade deficit
How serious a problem is the following in the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

A very serious problem 30% 31% 29% 27% 35% 39% 24%  28% 34% 35% 31% 30% 29%

A somewhat serious problem 31% 32% 31% 32% 33% 29% 32%  29%  33% 32% 32% 32% 32%
Serious 62% 64% 60% 60% 69% 68% 56% 56% 66% 67% 63% 63% 61%
A minor problem 18% 21% 16% 21% 14% 10% 18% 19% 17% 19% 16% 18% 21%
Not a problem 5% 8% 3% 6% 1% 3% 8% 6% 5% 3% 4% 5% 8%
Minor / Not a problem 23% 29% 19% 27% 15% 13% 25% 25% 22% 22% 20% 23% 29%
Not sure 15% 8% 21% 14% 17% 19% 19% 18% 12% 11% 17% 14% 10%
Totals 99%  100% 100% 100%  100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,738) (808)  (930) (1,121) (227)  (219)  (331) (401) (596) (410) (680)  (528)  (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
30% 29% 39% 32% 30% 29% 36% 32% 28% 31% 30% 27% 33%

A very serious problem

A somewhat serious problem 31% 2% 37% 32% 23%  34%  41%  23% 28% @ 43% 23% 25% 42%
Serious 62% 56% 76% 64% 53% 62% 78% 56% 56% 74% 53% 52% 75%

A minor problem 18% 26% 12% 18% 27% 19% 11%  26% 19% 10% 28% 17% 9%
Not a problem 5% 9% 3% 6% 10% 5% 2% % % 2% 8% 6% 3%
Minor / Not a problem 23% 35% 15% 25% 37% 23% 13% 33% 26% 12% 35% 23% 12%

Not sure 15% 9% 10% 11% 10%  14% 9% 11%  18%  14% 12% 24% 13%
Totals 99%  100%  101%  99%  100% 101%  99%  99% 100% 100%  101%  99%  100%
Unweighted N (1,738) (722)  (655) (1,561) (539) (551) (516) (585) (645) (508)  (763)  (316)  (659)
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48J. Serious Problems in the U.S. — Anti-Semitism
How serious a problem is the following in the United States?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
28% 25% 30% 26% 33% 33% 18%  30% 27%  36%  28% 29% 23%

A very serious problem

A somewhat serious problem 29% 31% 27% 32% 23% 23% 31% 21% 31% 34% 2% 31% 33%
Serious 57% 56% 57% 58% 57% 56% 49% 51% 57% 70% 55% 60% 56%
A minor problem 20% 24% 16% 21% 15% 19% 19% 22% 21% 17% 1% 21% 25%
Not a problem 8% 10% 5% 8% 4% 12% 7% 10% 7% 6% 8% 7% 11%
Minor / Not a problem 28% 34% 21% 28% 19% 31% 26% 32% 28% 23% 25% 27% 35%
Not sure 16% 9% 22% 14% 25% 13% 25% 17% 15% 8% 19% 12% 9%
Totals 101% 99% 100% 101%  100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,739) (809)  (930) (1,119) (229)  (220)  (332) (402) (596) (409) (682)  (528)  (378)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
28% 36% 27% 29% 32% 24% 31% 33% 26% 25% 33% 21% 26%

A very serious problem

A somewhat serious problem 29% 32% 32% 32% 28%  33%  31% 29% 26% 32% 30% 21% 32%
Serious 57% 67% 59% 61% 61% 57% 61% 62% 52% 57% 64% 42% 57%

A minor problem 20% 20% 24% 22% 23% 20% 20% 20% @ 21% 18% 19% 20% 20%
Not a problem 8% 5% 9% 8% 8% 9% 8% % 8% 8% 7% 10% 8%
Minor / Not a problem 28% 25% 32% 29% 31% 29% 28% 27% 29% 26% 26% 31% 28%

Not sure 16% 7% 9% 10% 9% 15% 11% 11% 19% 1% 11% 27% 15%
Totals 101%  100% 101%  101%  100% 101% 101% 100% 100% 100%  100%  99%  101%
Unweighted N (1,739)  (723) (654) (1,561) (539) (553) (515) (587) (646) (506)  (765)  (317)  (657)
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49. Trump Approval on Foreign Trade
Do you approve or disapprove of Donald Trump’s handling of foreign trade?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
20% 24% 18% 22% 9% 26% 13% 14% 26% 26% 21% 22% 21%

Strongly approve

Somewhat approve 18% 22% 15% 21% 15% 11% 16% 21% 19% 16% 18% 15% 18%
Approve 39% 45% 33% 44% 24% 37% 29% 36% 45% 42% 39% 37% 39%
Somewhat disapprove 10% 9% 11% 10% 9% 6% 18%  10% 9% 6% 10% 9% 12%
Strongly disapprove 40% 38% 43% 36% 56% 46% 36% 42% 38%  45%  39% 42% 39%
Disapprove 50% 47% 53% 46% 65% 53% 54% 52% 47% 51% 50% 51% 51%
Not sure 11% 8% 14% 10% 12% 10% 17% 12% 8% 7% 11% 12% 10%
Totals 99% 101%  101% 99%  101% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,740) (810) (930) (1,121)  (228) (220) (331) (402) (597) (410) (681) (528) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 20% 2% 49% 25% 4% 13% 47% 2% 12% 48% 2% 9% 45%
Somewhat approve 18% 3% 30% 17% 8% 19%  31% 5% 17%  33% 4% 19% 32%
Approve 39% 5% 79% 41% 12% 32% 78% 7% 28% 80% 6% 27% 77%
Somewhat disapprove 10% 9% 8% 9% 11% 13% 5% 9% 16% 5% 11% 15% %
Strongly disapprove 40% 83% 7% 43% 4%  45% 10% 78%  40% 5% 7% 37% 5%
Disapprove 50% 92% 15% 52% 84% 58% 15% 88% 55% 10% 88% 52% 12%
Not sure 11% 3% 6% 6% 4% 10% 7% 5% 16% 10% 5% 21% 11%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,740)  (724)  (655) (1,562) (540) (553) (515) (587) (645) (508)  (765) (316)  (659)
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50. Trade Increased or Decreased
Do you think the amount of U.S. trade with other countries should be...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

27% 36% 19% 25% 30% 29% 35% 24% 26% 2%  25% 26% 31%

Increased
Kept the same 34% 32% 35% 34% 37% 31% 30%  37%  29% 39% 33% 35% 36%
Decreased 15% 14% 16% 17% % 14% 6% 13% 21% 17% 1% 16% 13%
Not sure 24% 17% 30% 24% 26% 26% 28% 25% 24% 20% 25% 23% 20%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 100% 99%  99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,740) (810)  (930) (1,120) (229) (220) (332) (401) (597) (410) (682) (528) (378)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Increased 27% 36% 23% 28% 38% 28% 21% 36% 26% 20% 37% 22% 20%
Kept the same 34% 40% 30% 35% 37% 37% 32% 41% 29% 32% 38% 28% 32%
Decreased 15% 6% 27% 16% 8% 13%  25% 8%  12%  26% % 12% 25%
Not sure 24% 17% 20% 21% 17% 22% 22% 16% 33% 22% 18% 38% 23%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,740) (723) (655) (1,562) (540) (553) (515) (587) (645) (508) (765) (317) (658)
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51. Free Trade Agreements Good or Bad for U.S.
In general, do you think that free trade agreements, like NAFTA and the World Trade Organization, have been a good thing or a bad thing for the United

States?
Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A good thing 42% 44% 40% 42% 43% 39% 48% 36%  42%  39% 42% 44%
A bad thing 22% 29% 15% 25% 9% 20% 12% 2%  21%  22% 21% 27%
Not Sure 36% 27% 45% 34% 48% 42% 40% 3%  31%  39% 36% 29%
Totals 100%  100%  100% 101%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,737)  (806) (931)  (1,118) (228) (220) (330) (596) (410) (679) (527) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Ind Rep LeanD Ind Lean R
A good thing 42% 69% 22% 43% 66% 46% 25% 37% 23% 67% 29% 22%
A bad thing 22% 7% 46% 25% 12% 17% 41% 20% 38% % 17% 39%
Not Sure 36% 25% 32% 31% 22% 37% 34% 43% 39% 25% 54% 38%
Totals 100% 101%  100% 99% 100% 100%  100% 100%  100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,737)  (723) (653) (1,559) (539) (553) (514) (644)  (507) (764) (315) (658)
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52. Tariffs on Foreign Goods Increased or Decreased
Do you think that tariffs on foreign goods imported into the U.S. should be...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
20% 25% 15% 21% 14% 18% 13% 16% 23%  25%  19% 18% 25%

Increased
Kept the same 28% 27% 29% 27% 36% 27% 24%  31% 25% 32% 2% 31% 29%
Decreased 34% 36% 33% 35% 31% 36% 41% 34% 33% 31% 33% 34% 34%
Not sure 18% 12% 23% 17% 19% 20% 22% 19% 19% 12%  20% 17% 13%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 101%
Unweighted N (1,741) (810) (931) (1,121) (229) (220) (332) (402) (597) (410) (682) (528) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Increased 20% 5% 42% 23% 6% 16%  39% %  16%  35% 6% 14% 35%
Kept the same 28% 30% 27% 29% 29% 33% 26% 29% @ 26% @ 29% 28% 26% 30%
Decreased 34% 57% 15% 35% 58% 36% 16%  54%  34% 16% 55% 28% 17%
Not sure 18% 7% 15% 13% 8% 15% 19% 9% 24% 19% 10% 32% 18%
Totals 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 99%  100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,741)  (724) (655) (1,563) (540) (553) (516) (587) (646) (508) (765) (317) (659)
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53. Tariffs on Foreign Goods Increase Effect on Prices
What effect on prices do you think that increasing tariffs on foreign goods imported into the U.S. generally has?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Increases prices 7% 78% 76% 78% 80% 71% 2% 72% 80% 83% 74% 80% 82%
Has no effect on prices 7% 9% 5% 7% 5% 9% 7% 7% 7% 6% 6% 7% 8%
Decreases prices 3% 3% 3% 3% 3% 5% 4% 4% 3% 2% 5% 2% 1%
Not sure 13% 10% 16% 13% 12% 16% 17% 16% 11% 10% 16% 11% 9%
Totals 100%  100% 100% 101%  100% 101% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,738) (808)  (930) (1,119) (229)  (220)  (330) (402) (596) (410) (682)  (527)  (379)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Increases prices 77% 92% 67% 79% 89% 81% 71% 88% 75%  68% 89% 71% 67%
Has no effect on prices 7% 3% 15% 8% 2% 6% 13% 3% 6% 11% 3% 5% 12%
Decreases prices 3% 1% 5% 3% 3% 2% 4% 2% 3% 5% 1% 4% 5%
Not sure 13% 4% 13% 10% 6% 11% 12% 7% 16% 16% 7% 20% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,738)  (721)  (655) (1,560) (538) (552) (516) (585) (645) (508) (763) (317)  (658)
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54. Comparison of Tariffs
As far as you know, do most other countries generally charge the U.S. higher or lower tariffs than we charge them?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Much higher 23% 26% 20% 26% 11% 20% 15% 18% 29%  27%  26% 21% 23%
Somewhat higher 18% 20% 16% 20% 12% 15% 10% 22% 20% 19% 17% 17% 23%
About the same 18% 20% 16% 17% 20% 22% 21%  18% 1% 17% 16% 21% 18%
Somewhat lower 9% 11% 8% 8% 13% 10% 14%  11% 7% % % 10% 13%
Much lower 3% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 4% 3%
Not sure 29% 21% 36% 26% 42% 31% 37% 29% 24%  28%  31% 27% 20%
Totals 100% 101% 99% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,740) (809)  (931) (1,120) (229) (220) (331) (402) (597) (410) (682) (528) (379)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Much higher 23% 5% 46% 26% 10% 22% 42% 10% 19% 40% 9% 14% 42%
Somewhat higher 18% 14% 23% 19% 14% 16% 27% 13% 19% 22% 14% 17% 23%
About the same 18% 30% 11% 20% 29% 20% 9%  29% 15% 10% 28% 11% 11%
Somewhat lower 9% 14% 4% 8% 13% 11% 6% 14% 8% 6% 14% 9% 5%
Much lower 3% 6% 2% 4% 6% 2% 1% 4% 3% 1% 5% 2% 1%
Not sure 29% 30% 14% 24% 28% 28% 16% 30% 36% 20% 30% 48% 19%
Totals 100% 99%  100% 101%  100% 99% 101% 100% 100% 99% 100%  101%  101%
Unweighted N (1,740)  (723) (655) (1,562) (540) (552) (516) (587) (645) (508) (765) (317) (658)
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55. Heard about Trump Tariffs

How much have you heard about recent tariffs announced by Donald Trump?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 60% 66% 54% 61% 58% 57% 45%  62% 63% 68% 55% 64% 68%
A little 34% 29% 39% 34% 34% 37% 43%  31% 34% 31% 3% 31% 28%
Nothing at all 6% 4% % 5% 8% % 12% % 3% 2% 6% 5% 5%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,741) (810)  (931) (1,121) (229) (220) (332) (402) (597) (410) (682) (528) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
A lot 60% 78% 62% 67% 75% 60% 57% 73% 56% 53% 75% 44% 53%
A little 34% 19% 36% 29% 22% 36% 41% 23% 37% 42% 22% 43% 42%
Nothing at all 6% 2% 2% 4% 3% 4% 2% 4% 8% 5% 3% 13% 5%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,741) (724) (655) (1,563) (540) (553) (516) (587) (646) (508) (765) (317) (659)
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56. Approval of Trump Tariffs

Do you approve or disapprove of recent tariffs announced by the Donald Trump, including a minimum tariff of 10% on all imports as well as higher rates for

most countries?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 19% 21% 17% 21% 10% 19% 8% 15% 24%  25%  19% 20% 21%
Somewhat approve 17% 20% 13% 20% 9% 11% 14% 17% 19% 16% 17% 17% 15%
Approve 36% 42% 30% 41% 19% 30% 22% 32% 44% 40%  36% 38% 35%
Somewhat disapprove 10% 9% 11% 9% 12% 12% 15%  12% 9% 6% 11% 8% 13%
Strongly disapprove 42% 40% 43% 38% 54% 44% 44%  41% 3%  46%  41% 42% 41%
Disapprove 52% 49% 55% 47% 66% 56% 59% 53% 47% 52% 52% 50% 54%
Not sure 12% 9% 15% 12% 15% 13% 18% 15% 10% 7% 13% 12% 11%
Totals 100% 99% 99% 100%  100% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (1,736) (809)  (927) (1,118) (229)  (219)  (331) (402) (594) (409) (680)  (527)  (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 19% 2% 45% 23% 3% 15%  42% 2% 13%  41% 2% 9% 40%
Somewhat approve 17% 3% 31% 17% 5% 17%  31% 5% 14%  31% 4% 12% 31%
Approve 36% 5% 76% 40% 8% 31% 73% 8% 27% 72% 7% 21% 72%
Somewhat disapprove 10% 8% 9% 9% 9% 12% 9% 8% 13% 10% 10% 12% 10%
Strongly disapprove 42% 82% 9% 43% 7%  46% 9%  78%  43% 5% 78% 40% 6%
Disapprove 52% 90% 17% 52% 86% 57% 17% 87% 56% 15% 88% 53% 16%
Not sure 12% 4% 7% 8% 6% 11% 10% 6% 17% 13% 5% 26% 12%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 99%
Unweighted N (1,736)  (723) (654) (1,560) (539) (552) (516) (586) (644) (506) (763) (316)  (657)
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57. View on Tariffs
Which comes closer to your view on recent tariffs?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
They may cause short-term economic pain, but
they lead to long-term economic growth 37% 42% 32% 42% 24% 28% 25%  32%  45%  40%  36% 34% 40%
They are harmful to the economy and
consumers, with no real long-term benefits 48% 47% 49% 44% 60% 53% 51%  53% 41%  49%  46% 51% 50%
Not sure 15% 12% 19% 14% 16% 19% 24% 15% 13% 11% 17% 15% 10%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 99% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,735) (807) (928) (1,118) (228) (220) (330) (402) (594) (409) (680) (527) (377)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
They may cause short-term economic pain, but
they lead to long-term economic growth 37% 6% 75% 40% 11% 33% 71% 8% 29% 2% 7% 23% 73%
They are harmful to the economy and
consumers, with no real long-term benefits 48% 89% 16% 50% 81% 54% 17%  84%  49% 13% 84% 46% 13%
Not sure 15% 5% 9% 10% 8% 13% 12% 9% 22% 14% 9% 31% 14%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,735) (722) (652) (1,558) (538) (552) (514) (584) (645) (506) (762) (317) (656)
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58. Trump Tariffs Increase or Decrease Prices

Do you think recent tariffs will increase or decrease the prices you pay for things that you buy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Increase a lot 47% 43% 51% 45% 57% 47% 44%  48%  44%  53%  47% 48% 44%
Increase slightly 33% 38% 29% 36% 23% 26% 28% 27% 40% 32% 28% 36% 42%
No effect 5% 6% 3% 5% 6% 5% 5% 6% 3% 5% 5% 5% 5%
Decrease slightly 3% 3% 2% 3% 2% 5% 4% 4% 3% 1% 4% 1% 2%
Decrease a lot 1% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 0%
Not sure 11% 8% 14% 11% 8% 15% 17% 14% 8% 7%  14% 9% 6%
Totals 100% 99%  100% 101% 99% 99% 100% 100% 99%  99% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,738) (809) (929) (1,120) (229) (220) (332) (401) (596) (409) (681) (526) (379)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Increase a lot 47% 82% 18% 48% 79% 52% 17% 78% 50% 15% 79% 47% 16%
Increase slightly 33% 12% 58% 34% 14% 30% 58% 13% 28% 58% 11% 26% 57%
No effect 5% 2% 10% 6% 1% 5% 8% 2% 4% 8% 2% 5% 8%
Decrease slightly 3% 1% 4% 2% 1% 3% 4% 3% 2% 3% 2% 3% 3%
Decrease a lot 1% 0% 2% 2% 0% 1% 3% 1% 0% 2% 1% 0% 2%
Not sure 11% 3% 9% 8% 5% 10% 10% 5% 15% 13% 5% 20% 13%
Totals 100% 100%  101% 100%  100% 101% 100% 102% 99% 99% 100%  101% 99%
Unweighted N (1,738)  (723) (654) (1,560) (539) (553) (515) (586) (645) (507) (764) (316) (658)
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59A. Effects of Tariffs — The U.S. economy

Do you think that recent tariffs imposed by Donald Trump will help or hurt the following?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Help 31% 35% 27% 35% 17% 28% 22% 27% 37%  35% 30% 30% 35%
Hurt 53% 52% 54% 51% 62% 60% 56% 54% 50% 55%  54% 54% 51%
Neither help nor hurt 6% 6% 6% 5% 8% 6% 8% % 6% 3% 6% 7% 4%
Not sure 10% 6% 13% 9% 13% 6% 14% 12% 8% 7% 10% 9% 10%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,737)  (809) (928)  (1,120) (228) (219) (330) (402) (595) (410) (681) (526) (378)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Help 31% 4% 66% 33% 7% 27% 62% 6% 23% 63% 5% 20% 61%
Hurt 53% 90% 20% 54% 84% 57% 23% 88% 55% 20% 89% 51% 20%
Neither help nor hurt 6% 2% 7% 5% 4% 6% 5% 2% 7% 9% 2% 8% 9%
Not sure 10% 4% 7% 7% 5% 10% 9% 4% 15% 9% 5% 20% 10%
Totals 100% 100%  100% 99% 100%  100% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,737)  (723) (654) (1,560) (539) (553) (515) (585) (645) (507) (762) (317) (658)
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59B. Effects of Tariffs — The economies of other countries
Do you think that recent tariffs imposed by Donald Trump will help or hurt the following?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Help 9% 10% 8% 9% 6% 11% 8% 12% 7% 8% 11% 8% 8%
Hurt 55% 58% 52% 53% 67% 52% 54% 53% 56% 57%  52% 57% 60%
Neither help nor hurt 18% 20% 16% 19% 11% 24% 16% 19% 20% 17% 20% 18% 15%
Not sure 18% 12% 24% 19% 16% 13% 21% 16% 17% 18% 18% 17% 17%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,737)  (809) (928)  (1,120) (228) (219) (330) (402) (595) (410) (681) (526) (378)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Help 9% 4% 14% 10% 3% 8% 16% 4% % 15% 4% 5% 15%
Hurt 55% 76% 45% 57% 74% 57% 43% 73% 51% 42% 2% 49% 41%
Neither help nor hurt 18% 10% 24% 18% 13% 16% 24% 12% 19% 24% 11% 18% 25%
Not sure 18% 10% 16% 15% 10% 18% 17% 11% 23% 19% 12% 28% 19%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,737)  (723) (654) (1,560) (539) (553) (515) (585) (645) (507) (762) (317) (658)
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59C. Effects of Tariffs — U.S. manufacturing

Do you think that recent tariffs imposed by Donald Trump will help or hurt the following?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Help 39% 45% 33% 43% 27% 36% 32% 37% 44%  41%  38% 36% 46%
Hurt 35% 32% 38% 33% 44% 37% 40% 32% 33%  38% 3% 39% 27%
Neither help nor hurt 13% 13% 13% 13% 16% 16% 12% 15% 13% 13% 11% 16% 16%
Not sure 12% 9% 16% 11% 14% 11% 16% 17% 10% 8% 14% 9% 11%
Totals 99% 99%  100% 100%  101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,736) (808) (928)  (1,119) (228) (219) (329) (402) (595) (410) (680) (526) (378)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Help 39% 8% 74% 40% 12% 36% 75% 11% 32% 74% 10% 25% 75%
Hurt 35% 66% 11% 38% 58% 39% 12% 63% 36% 8% 62% 36% 9%
Neither help nor hurt 13% 18% 8% 14% 21% 13% 7% 16% 15% 9% 16% 15% 9%
Not sure 12% 8% 7% 9% 9% 13% 6% 11% 17% 9% 12% 23% 8%
Totals 99% 100%  100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,736)  (723) (653) (1,559) (539) (553) (514) (585) (645) (506) (762) (317) (657)
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59D. Effects of Tariffs — Your financial wellbeing
Do you think that recent tariffs imposed by Donald Trump will help or hurt the following?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Help 16% 18% 15% 17% 12% 19% 16% 13% 19% 15% 16% 16% 22%
Hurt 55% 55% 56% 52% 64% 60% 60% 56% 51%  55%  55% 55% 54%
Neither help nor hurt 17% 19% 14% 19% 13% 11% 11% 16% 19% 20% 16% 19% 15%
Not sure 12% 8% 15% 12% 11% 10% 12% 14% 11% 11% 14% 10% 9%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,735) (808) (927)  (1,119) (227) (219) (329) (402) (595) (409) (681) (524) (378)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Help 16% 3% 35% 18% 4% 12% 34% 3% 11% 34% 3% 9% 33%
Hurt 55% 86% 25% 54% 83% 61% 27% 87% 57% 24% 86% 53% 25%
Neither help nor hurt 17% 7% 29% 18% 7% 16% 29% 6% 15% 30% 5% 14% 30%
Not sure 12% 4% 11% 9% 5% 12% 10% 5% 18% 12% 6% 23% 12%
Totals 100% 100%  100% 99% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,735) (722) (653) (1,558) (539) (551) (515) (584) (645) (506) (761) (317) (657)
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59E. Effects of Tariffs — U.S. global standing

Do you think that recent tariffs imposed by Donald Trump will help or hurt the following?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Help 19% 22% 16% 21% 12% 16% 18% 16% 22% 18% 16% 17% 24%
Hurt 52% 52% 52% 50% 59% 55% 51% 51% 50% 57% 51% 56% 52%
Neither help nor hurt 14% 16% 12% 14% 14% 18% 15% 16% 14% 11% 16% 16% 12%
Not sure 15% 9% 20% 15% 14% 11% 17% 17% 14% 14% 18% 12% 12%
Totals 100% 99%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,734) (808) (926)  (1,118) (228) (218) (330) (401) (594) (409) (679) (525) (378)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Help 19% 4% 41% 22% 6% 14% 37% 5% 15% 36% 4% 13% 36%
Hurt 52% 89% 24% 55% 81% 57% 27% 83% 53% 23% 83% 47% 24%
Neither help nor hurt 14% 3% 22% 12% 7% 15% 20% 6% 12% 23% 6% 12% 23%
Not sure 15% 4% 13% 11% 6% 14% 16% 6%  20% 18% 7% 28% 17%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,734) (721) (653) (1,557) (537) (553) (514) (583) (645) (506) (760) (317) (657)
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60. Tariffs Incentivizing Purchases

Have you or do you plan to make any purchases because you expect prices will change as a result of recent tariffs imposed on goods imported from other

countries?
Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 21% 21% 21% 18% 27% 23% 29%  26% 16% 15% 19% 22% 26%
No 57% 60% 54% 59% 50% 59% 42%  52% 65% 63% 53% 61% 57%
Not sure 22% 19% 26% 23% 23% 19% 29%  22% 19% 22%  28% 18% 17%
Totals 100%  100%  101% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,741) (810)  (931) (1,121) (229) (220) (332) (402) (597) (410) (682) (528) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes 21% 30% 14% 21% 30% 24% 13% 29% 20% 14% 28% 19% 15%
No 57% 51% 73% 60% 49% 54% 72% 49% 53% 69% 48% 53% 67%
Not sure 22% 20% 13% 19% 22% 21% 15% 22% 27% 18% 24% 28% 18%
Totals 100% 101%  100% 100%  101% 99% 100% 100% 100% 101%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,741) (724) (655) (1,563) (540) (553) (516) (587) (646) (508) (765) (317) (659)
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61. Tariffs Delaying Purchases

Have you or do you plan to delay any purchases because you expect prices will change as a result of recent tariffs imposed on goods imported from other

countries?
Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 31% 32% 30% 28% 40% 32% 35%  36% 28% 21%  32% 32% 30%
No 51% 54% 49% 55% 38% 51% 42%  49% 55%  56%  48% 52% 55%
Not sure 18% 14% 21% 17% 22% 17% 23% 15% 7% 16%  20% 16% 14%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,739) (810) (929) (1,121) (228) (220) (332) (400) (597) (410) (681) (527) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes 31% 51% 16% 33% 48% 38% 14% 48% 29% 17% 47% 26% 17%
No 51% 34% 1% 52% 37% 44% 73% 37% 48% 69% 36% 46% 68%
Not sure 18% 15% 13% 16% 15% 18% 12% 16% 23% 14% 17% 27% 14%
Totals 100% 100%  100% 101%  100% 100% 99% 101% 100% 100%  100% 99% 99%
Unweighted N (1,739) (724) (655) (1,562) (540) (553) (516) (587) (644) (508) (765) (315) (659)
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62. Likelihood of Tariff Retaliation

How likely do you think it is that other countries will retaliate with higher tariffs on U.S. goods?

Gender Race Income
Total Male Black 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very likely 56% 58% 63% 58%  66%  59% 56% 50%
Somewhat likely 25% 24% 16% 25% 2%  22% 24% 34%
Not very likely 6% 8% % 7% 4% 5% 9% 7%
Not at all likely 1% 1% 0% 2% 0% 1% 2% 2%
Not sure 11% 9% 13% 8% 7%  12% 9% 7%
Totals 99%  100% 99% 100% 99%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,740) (809) (229) (597) (409) (682) (527) (379)
2024 Vote Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Lib Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very likely 56% 81% 79% 56% 35% 80% 51% 36%
Somewhat likely 25% 14% 13% 22% 40% 12% 22% 39%
Not very likely 6% 1% 2% 6% 11% 2% 3% 12%
Not at all likely 1% 0% 0% 1% 3% 0% 1% 2%
Not sure 11% 4% 6% 16% 11% 6% 22% 10%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,740) (724) (539) (645) (508) (765) (317) (658)
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63. Likelihood of Trade War

How likely do you think it is that recent tariffs will result in a trade war?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very likely 40% 41% 39% 38% 49% 39% 36%  43% 39%  42%  42% 42% 37%
Somewhat likely 29% 31% 27% 31% 20% 23% 26%  29% 2%  25%  25% 28% 34%
Not very likely 13% 15% 11% 13% 11% 19% 15% 12% 13% 14% 14% 12% 16%
Not at all likely 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2%
Not sure 16% 11% 20% 16% 17% 18% 22% 15% 13% 16% 1% 15% 12%
Totals 100%  100% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,736) (809) (927) (1,119) (228) (220) (331) (401) (596) (408) (680) (526) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very likely 40% 70% 19% 43% 66% 45% 18% 65% 40% 16% 67% 34% 16%
Somewhat likely 29% 20% 36% 28% 22% 25% 39% 23% 26% 37% 22% 24% 38%
Not very likely 13% 4% 26% 15% 4% 14% 24% 3% 12% 24% 3% 11% 24%
Not at all likely 2% 0% 4% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 4% 1% 2% 4%
Not sure 16% 6% 15% 12% 7% 14% 16% 8% 20% 18% 8% 29% 17%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 99%  101%  100% 99%
Unweighted N (1,736) (721)  (654) (1,559) (537) (552) (516) (584) (645) (507) (762) (316) (658)
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64. Trade War Hurt Most

Who do you think would be hurt more by a trade war?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
The U.S. 42% 41% 43% 39% 50% 49% 42%  49% 38%  39% 43% 44% 39%
The rest of the world 30% 37% 23% 32% 19% 31% 24% 25% 35%  32% 25% 34% 38%
Not sure 28% 22% 34% 30% 30% 20% 34% 25% 26%  29%  32% 22% 23%
Totals 100%  100%  100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,741) (810)  (931) (1,121) (229) (220) (332) (402) (597) (410) (682) (528) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
The U.S. 42% 2% 16% 43% 2% 46% 15% 74% 40% 13% 71% 38% 15%
The rest of the world 30% 10% 59% 33% 9%  24%  60% 9%  24%  56% 8% 20% 56%
Not sure 28% 18% 25% 24% 19% 30% 26% 17% 35% 31% 20% 42% 30%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 101% 100% 99% 100% 99%  100%  101%
Unweighted N (1,741)  (724) (655) (1,563) (540) (553) (516) (587) (646) (508) (765) (317) (659)
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65. Trade War Winner

Do you think the United States would win or lose a trade war with the rest of the world?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Win 33% 38% 28% 37% 15% 32% 23%  29%  40% 35% 34% 31% 38%
Lose 37% 36% 37% 33% 45% 45% 40%  41% 32% 37%  34% 42% 37%
Not sure 30% 26% 35% 30% 40% 22% 3%  29% 28% 28% 32% 26% 26%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 99% 100%  99% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,738) (809) (929) (1,119) (229) (219) (332) (400) (597) (409) (680) (528) (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Win 33% 6% 67% 36% 11% 26% 66% 8% 25% 65% 7% 18% 66%
Lose 37% 69% 11% 38% 67% 37% 13% 68% 35% 9% 66% 32% 10%
Not sure 30% 25% 23% 26% 22% 37% 21% 24% 40% 26% 27% 50% 24%
Totals 100% 100%  101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,738) (724) (655) (1,561) (539) (553) (515) (587) (643) (508) (765) (315) (658)
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66. Material Goods Made in America
How many of the material goods that you've purchased in the past few years do you think were made in America?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
All of them 1% 2% 1% 1% 5% 2% 3% 2% 1% 0% 2% 1% 1%
Most of them 9% 10% 9% 8% 10% 13% 14% 12% 7% 6%  10% 9% 12%
Half of them 13% 13% 12% 14% 9% 11% 14% 9% 15% 13% 12% 14% 14%
Some of them 55% 56% 55% 60% 43% 47% 45%  53% 59% 62% 52% 58% 60%
None of them 7% 6% 8% 6% 8% 14% 6% 11% 7% 6% 9% 7% 3%
Not sure 13% 12% 15% 12% 23% 12% 18% 14% 11% 12%  15% 11% 9%
Totals 98% 99%  100% 101% 98% 99% 100% 101% 100%  99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,739) (810) (929) (1,119) (229) (220) (331) (402) (597) (409) (681) (527) (379)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
All of them 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 0% 2%
Most of them 9% 8% 12% 10% 9% 9% 11% 11% 6% 13% 9% 6% 12%
Half of them 13% 14% 14% 14% 11% 14% 15% 12% 13% 14% 13% 11% 14%
Some of them 55% 61% 55% 56% 63% 56% 54% 56% 56%  54% 58% 51% 55%
None of them % 7% % 6% 5% 6% 9% 6% 9% % 7% 10% %
Not sure 13% 9% 11% 12% 10% 13% 9% 13% 16% 10% 12% 21% 10%
Totals 98% 100%  101% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99%  100%
Unweighted N (1,739) (724) (654) (1,562) (540) (553) (515) (587) (646) (506) (765) (317) (657)
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67. American Products More or Less Expensive
Do you think products made in America are usually. .. ?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
More expensive than foreign products 58% 63% 55% 62% 42% 57% 45%  59%  63% 64%  54% 63% 65%
About the same price as foreign products 19% 19% 18% 19% 18% 18% 22% 17%  20% 16%  20% 18% 20%
Cheaper than foreign products 7% 6% 7% 5% 12% 8% 11% 7% 5% 5% 9% 4% 6%
Not sure 16% 12% 20% 14% 28% 17% 22% 17% 13% 15% 18% 14% 9%
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,738) (809)  (929) (1,120) (229) (219)  (332) (401) (596) (409) (679)  (528)  (379)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
More expensive than foreign products 58% 68% 62% 62% 66% 57%  62%  59%  61%  54% 63% 52% 57%
About the same price as foreign products 19% 18% 21% 20% 17% 19%  22%  21% 15%  21% 18% 16% 21%
Cheaper than foreign products 7% 3% 8% 5% 5% 8% 7% 4% 4% 12% 4% 5% 10%
Not sure 16% 11% 10% 12% 13% 16% 10% 16% 20% 13% 15% 27% 12%
Totals 100% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,738)  (723)  (655) (1,560) (539) (552) (515) (585) (645) (508)  (763) (316)  (659)
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68. Buy American
Do you generally buy products made in the U.S. over foreign products if the U.S.-made product is more expensive?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 34% 38% 31% 36% 29% 30% 23% 32% 41%  371%  34% 33% 38%
No 40% 41% 40% 40% 35% 44% 48%  45% 3%  38%  38% 43% 42%
25% 22% 29% 24% 36% 25% 29% 23% 26% 2% 2% 24% 20%

Not sure
Totals 99% 101%  100% 100%  100% 99% 100% 100% 101%  99%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,735) (808) (927)  (1,117) (228) (220) (331) (401) (594) (409) (679) (527) (378)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes 34% 26% 50% 38% 24% 31% 52% 25% 26% 51% 23% 24% 50%
No 40% 50% 30% 39% 55% 43% 27% 50% 44% 27% 52% 42% 29%
Not sure 25% 24% 20% 22% 21% 26% 20% 24% 29% 22% 25% 34% 21%
Totals 99% 100%  100% 99% 100%  100% 99% 99% 99%  100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,735)  (723) (654) (1,558) (538) (552) (514) (586) (B641)  (508) (764) (312) (659)
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Sponsorship
Fieldwork
Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Sample composition

Weighting

Number of respondents

Margin of error

Survey mode

Questions not reported

The Economist

YouGov

April 5 - 8, 2025

U.S. Citizens, age 18 and over

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

1,998 started the survey after screenouts. 147 were deleted due to
breakoffs, 13 were removed for interview completion time under 5
minutes, 14 were removed for attention check failures, and 83 were
removed for data quality control. The reporting is based on the re-
maining 1,741 respondents.

The sample was weighted according to gender, age, race, educa-
tion, 2024 election turnout and presidential vote, 2020 election turnout
and presidential vote, baseline party identification, and current voter
registration status. 2024 presidential vote, at time of weighting was
estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Demographic weight-
ing targets come from the 2019 American Community Survey. Base-
line party identification is the respondent’s most recent answer given
around November 8, 2024, and is weighted to the estimated distri-
bution at that time (31% Democratic, 33% Republican). The weights
range from 0.051 to 6.532, with a mean of one and a standard devia-
tion of 0.877.

1741
1563 (Registered voters)

=+ 3.1% (adjusted for weighting)
+ 2.9% (Registered voters)

Web-based interviews

3 questions not reported.



